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MEPOLZ TIPQTO

Ol API©MOI 100—1000
KE®GAAAION A/

1. "Aonnaccig
‘Evolag 1dv ap®uav 100 -1000.

‘Onag o',
Xoploate todg &ptiuovg 100, 200, 300, 400, 500, 600,
700, 800, 900, 1000.
o) Z& fékatovtdadec, dexddeg, pwovidEQ:
Brat S 100=]10E & OATE (Vi
B) Z& dexddeqg kol LoOVEDEQ:
“Eroli 100=10"A" 0 M.

‘Opag B
Katd tov (810 Tpoémo YwploaTE :
o) Z& éxarovrédeg, dexddec Kal povaded.

B) & Bexddecg xal povadeg tovg &pLBuole.

101 102 103 105 106 101 208
PO 502 203 205 207 202 703
301 302 303 305 308 303 802
401 402 403 405 409 404 605
501 502 504 505 506 505 901
601 602 604 605 607 606 804
701 702 704 705 708 707 908
801 802 804 805 809 808 405
901 902 904 905 909 909 607
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‘Onaxg y'.
Xwplooate KOT& OEP&V SAOUC TOUG &pbpovg A&’ &
100—300:

o) =& éxatovi&deg. dekadeg Kol povadeg :
Moy 125=1E. 2A. 5M
B) Z& éxatoviadeg kol povadeg :

. ¥ }25=1 E. 25 M.
y) Z& Bexddeg kal povadeg:
gl 12B=12 A 5 Ik
‘Opag O

‘Opoiewg ywploate kol  TOUG ~&pLbuodg am To
700—800. £

‘Opasg €.
[Toldv GpLBpoV KAUVOUV :

1) ‘Exatovt.  &pib. 3) ‘Exar. Aek. Mov, &p8.
1 SEL 1 1 sty
2 == 3 1 2 =
5 = 2 3 e
4 = 4 2 .

B s Bis Sy 8 =
6 = s 8 3 =
7 S

8 =

9 —

10 =

2) ‘Exat. Aex. &p8. 4) ‘Exat. Aex. Mov. &pib.

1 kot 1= s g 0 8=y
A Sl — 4 8 o

5 » 2= 2 0 T
i D= 4 0 o
Gy g ) ) o=

DR G — 7 1 Bi—
A R =

S el

Bty o 4=

WnepromoirOnke amé to lvotirouto EkmaiSeuTikng MoMmikrg



‘Onac¥or.
1) Méoa dek&pika; Tléoec Bpayuéc; k&uvouy T&
KE&TWOL EKaTooT&pLK :

‘Exatoot.  Aexép. ; Apaypéc ;
— 10 100

Oy W b WN =

10 =

2) I6oeg Bexddec; Iléoec povadec: K Zuvouv:
‘Exatovt&d., Aekddec; Movédec;

Tl E 51 ) 100

2 B

8

A —

5 -

6 —

7 .

G s

9 —-

e

Opds
1) Méoa dex&pwka; [ldoeg dpayuég; k&uvouy:
‘Exatootépika Aekdp. Aex.;  Apay.;

1 Kot 1 == | 110
1 » ==
1 » 3 —
1 » & = >
1 » 5 —
2 » 6 —
2 » 7 ==
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‘Exatootépika Aekap. ANEKL SN D o
3 Kal: 8 =
3 » 9 —
4 » 5 =5
4 » 7 ==
5 » 1 =
5 » 5 —
6 » 2 —
6 » 4 =
i7 » 3] e
7. » 9 =
8 » 3 =
8 » 8 =
9 » 6 —
9 » 9 o

2) lMbéoeg dexadeg; [léoeg povédec: KEPVOULV =
‘Exatovtdd. Askdd.  Aex&d. ; Movad.
Kol
»
»
»
»
»
»

»

O 00~ G Ul BN =
oY o) (e o) e o LG - 62
LI
|

»

3) Méoeg dex&deg; [looeg povideg; w&uvouy:
‘Exotoot. Aexép. Apx. Aex.; Apx.;
— e

0 b D A U 0L DN
N O 0o Lol s SR
Il

1

o T P o T
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4) Tléoec Bexddeg; [léoeg povddeg; kapvouv:
‘Exatovtadec Aex. Mov. Aek.; Mov.;
1) il =

(o N o - IS 1 B = % R

o= ~J MW

~ AN G W
1l

‘Opeg n'.
1) Méoa Efxatootépika ; [léoo Bexapwka ; [léoec
Bpaypéc; kauvouv ol k&twdL dpayuEg:
Apoy.  “Exaty - Askdp.;t Apo;
10 == 1 10 100
200 =
300 =
400 =
500 =
600 =
700 =
800 =
900 =

2) lNooec éxatovr&deg, mdoeg dexddeg wal mbdoeg
povadeg k&uvouv ol K&TwOL povadeg;

Movédeg  ‘Exat.; Aex.; Movédeg;
100 —
20—
B0 —
400 =
500, —
60D —
oD —
800 =
900 =

‘Opag 8. .

1) Tldoa éxatootdpika, Tooo Odekdpike, TEOCEC
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Sligii

dpoayuég, k&uvouv ol x&TwbL dpayuég ;

Apay.

SExaraar. y¥ Ackap, Tl sApaN.

HlE— 1 11 110
120s—
2500 —
340 =
450 =

560
670
780
890
910

2) [looeg

0

éxarovtddeg, mooeg Odexddeg, TOCEQ

' povédeg, xdapvouv ol K&TwH povédeg;
Movédec “Exot.; Aek.; Movédec
Sl—

460
580

750 =
960 —
320 =
630 —

‘Opes v.

1) [léoa éxatootépilxa, TOOX BeK&EPLKA. TOOEC
dpoyuég, k&uvouv ol k&T@OL Bpayuéc ;

Apory

278 —
265 =

347
412
514
635
796
851
868

948
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2) [léoeg éxatovradec, méoeg dekddec, TOOEQ
uovddec, x&uvouv ol k&T0OL povédeg ;

Movédeg  ‘Exar.; Acxk.: Movadec ;
325 =
T —
3b0—
BO0-=—
dOE—
Al —
=
B2 —
999 —

2. "Acnniceig
‘Anayyedlag OV @pidudv 100 — 1000

ZNHELOOELG &EloonuelwTol ;
Na& katavondf and tolc Mabntég :

a) “Ott dlaBé&Zovral wévov T& onuavike ynopla TV
SpLOudV an’ T’ &plotepd mpog T Befid. “Hrol B Suio-
B&letal mp@dTov O Ymopiov TV Ekavtovtadov, Emelta 1o
ymoiov TV dexddwv Kkal Téhog To Ynoplov TV novédwv,

“Ot kata AV &vayveowy Tod kabevo fov éx-
: 1 ) 1l
Pwvodue 16 TOoOV TOV POVABWV TOv, uET 8E THV Ek-
povnon kal 100 teAevtaiov Ynplov Ekpwvolue kal TRV
AEEWV povadeg. — m.y. 245. (Aiakéaoieg, oo avta, TEVTE
B S X P
povadec.

y) “Ott pévo otolc &ptBovg 111 kal 112 &vayiyvd-
OKETOL LETQ TO YMplov TdV Exatoviddav 16 Ynpiov T@V
Hov&dwv avtl To0 Ymelov 1@V dexddwv, 10 dmolov dvo-
YLYVQOKETOL TEAELTOTOV.

8) "0t yi& v &vayveooly T&V EKaTovi&dwy uETa-
Xelpuopaote tic Aé€elc: ‘Exatd, doxdola, TpLOKOOLO,
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TeTpaxdoLa, mevrakoola, £Eaxdola, EQTAKOOLT, O} TOKG=
olx, Eviakoola.

M v avéayveon v dek&dwv Tig AéEelg: Aéka,
£(KOOL, TPLGVTQ, OOPAVTa, TEVAVTA, génvta, ERdopnvta,
oydovta, EVEVIVTA. 2
[ v Gvéyvaon TV povedey Tig Me€elg:  pla (§

gva) dvod, tpla, téooapa, mévTe, £E, EQTE, OXT®, EVVLA.

‘OQuag «.
Awapéate To0g &pLBuolg :
100 1000
200 900
300 800
400 700
500 600
600 500
700 400
800 300
900 200
1000 100
‘Onag B

AwaP&ote ToUG &pLBPOUC :
lopasin2: - 103% 104,105 106 107 108 103
o0} <202 203 204 - 205 206 207 208 209
3901 302 303 304 305 306 307 308 309
401 402 403 404 405 406 407 408 409
501 ‘502 503 504 505 506 507 508 509
601 602 603 604 605 606 607 608 609
Bl b2 7o 04 705 - J06Y. vy - 708 709
801 802 803 804 805 806 807 808 809
981 902 903 904, 905 906 907 908 909
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‘Ones vy

AwaP&ote To0¢ dplbuodc :
OS2 O 5 () 140 150
210220 23D AQ RSO 5
S0 B ORS SE O SC AR S5
410 420 430 440 450
ST0ESE20% = 530 540 = 550
610" 6200 630" 640 1650
(S 2 07 S DR 7 A R 7 ()
810 820 830 840 850
910 920% 930 | 940" 950

‘Opag &

Awoffaote Todg dpLBuoig :
1] il e s lEla il
211 22821 8 D] A5
Sl skt ShIE Bl
TSNS 2R AT A ] AR A5
5107 "B12"B18' 514 BI5
611 B2 611 35 S B 48 615
7l 27| SR A e
811 Sl 2 BB 81 A= 81 5
911 szl el enlai e

‘Onag €.

160
260
360
460
560
660
760
860
960

116
216
316
416
516
616
716
816
916

170
270
370
470
570
670
770
870
970

117
217
31
417
517
617
7T
817
917

1) Metprioate ypryopa &mo HVIUNG ¢
0§ 100  (mpog &vw)
100 (mpog kaTwW)

a) &m’ tdo 100—1000 v
B) &m’ 1o 1000— 100 »
y) &m’ to 100—1000 »
8) a&m’ w6 1000— 100  »
el dmi o 100—500 Li»
ot) &’ to 500— 100 »
) a&m’ 1o 500—1000 . »
n) a&mn’ 1o 1000— 500 »
6) é&m’ tw 100— 500 »
1) 4&mn’ to 500— 100 »
) am’ té 100— 500 »
\B) &m’ to 500— 100 »

50
50
25
25
25
25
10
10

5

5

180
280
380
480
580
680
780
880

980

118
218
318
418
518
618
718
818
918

190
290
390
490
590
690
790
890
990

119
219
319
419
919
619
Thi,
819
919
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3.—AGXNGELS
Cpagpiig tov ap®psdv 100—1000

‘Onag &
Ip&oe ToOG &plBuolg, mod Exouv HOVOV EKOTOV-
TGdEC.

‘Opas B
[p&ge ToOG,&plBoLe oL Exouv :

1 fkovrovtédo koi dexkabdeg.

2 » » »
3 » » »
4 » » »
5 » » »
6 » » » o
7 » 5 » »
8 » » »
9 » » »
‘Opas v

[p&ge tovg &piBuodc, moL Exouv :

1 ékavtovtada kai povadec.

2 » » »
o) e » «
4 » » »
5 » » »
6 » » »
£, » » »
8 » » »
9 » » »
‘Quag 8.

F@c’x £ 'r,%t‘)c; &pLBuodc oL EYOUV :
ngomoinBnke aro to lvotiouto Exmaideutikng MoMmikrg
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1 éxavtovtdda 1 dekddor kot povdadec.
2 » 2 » » »
3 » 3 » » »
4 » 4 » » »
5 » 5 » » »
6 » 6 » » »
7 » 7 » » »
8 » 8 » » »
9 » 9 » i »
5 » 3 » » »
7 » 9 » » »
8 » 1 » » »
6 » 4 » » »
1 » ) » » »
‘Opog €.

I'p&oe Todg &pLBuove, mod Exouvv pévoy :
o) 1 éxatovtéda B) 10 dex&dec y) 100 uovédec

2 » 20 » 200 »
3 » 30 » 300
4 » 40 » 400 »
B » 50 » 500 »
6 » 60 » 600 »
7 » 70 » 700 »
8 » 80 » 800 »
9 » 90 » 900 »
10 » 100 » 1000 »

‘Ones o7’
Fp&gere toog &piBuove, mow ExouV pévov :

1 éxovtotéda kol 1 dexddor.
3 » S| »
1 » » 2 »

. i ¢ = 1y
WI']LP[OT[G[I”]GT]KE amd 1o lvoTirouto EK]TGHSEUT[K!]C nO}\lTlK]']S_:_\

\Ra)



paaig S

4 éxatovt. kol 3 Sexddec.

7 » S EY »

8 » » 9 »

b » » B »

) » ing 2 »
9 » e s »
‘Opag ¢"

[p&oete ToOC &pLBuovg, mod Exouv uovov.
1 éxavtovtdda kol 1 povéda

2 » %2 »

4 » » 4 »
5 » B »

74 » e ke »

4 » L] »
‘Ometg n'.

[p&gete ToOg GpiBuoide, Tol EYOUV uovov,
1 éxar. 1 dexdda kai 1 povada.

2 » 2 » i D »
B % 3 » e ey
4 » 7 » Y »
5 » 8 » o il »
9 » 5 » w4 »
Bl nr = » UL
I el LS O
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MEROF VAEY TEPO

MPA=EIZ T@N APIOMeN 100 — I000
KEGAAAIQN A

MPO:XOEZIZ

1. Aonnoceig.

MlposBissus Sbo Sipnpluv apiBudv.ps &dpeiope
peyaAdrepov Ted 109,

‘Opag .
PATO pviung kal ypomtdg.
901 20=  80+430=  70+4+40=  60450=
90-}-30= 80-40= 70--50-= 604-60=
90+-40—= 80--50= 70}60= 60 4-70=
90--50= 80--60-— 704-70= 60+80=
90--60—= 80--70=— 704-80= 604-90=
904+70= 80+ 80— 70-}-90=
901-80=  80-}-90=
90-}-90—
50 50 50 50 60 90

160 | +70 | +8 | +9% [ +8 | +70

40 40 | 40 30 80 70
Seo0 e a0 00 | B0l B0 [ideT0
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Tpémog &mo pviung :
"Eotw 80+70= Aépe :  80+20=100
100+50=150

Tpomog YpamTdg :

‘H mpboBeom ypamtdg ylvetal elte 6pLlovTia, EeiTe
ué tolg mpooBetéoug OV Eva DTOXGT® TOD &Ahou :

"AME& kal kot Todg Bduo  TpdTOoUg TpocOEToLUE
nmpdta Tig povadeg kal Emerto Tic dexddeg dg EERC:

o) B80-|-70= Atue: 040= 0 povadeg
p) 80 ! 8+7= 15 dexadeg

= 0 ”ABpolopa 150

150

‘Opag B
PATo pviung kal ypamntic.
96-+20= 50+ 84= 85 76 97
Do e [y 280 B0 LA 20
67+50= 30+477=
784+80=  50+92= 90 88 65
e T Lt e L el b 70 1y 80

Tpémog &mo pvIung :

78+-80= | Aépe : 704-80=150-8=:158
Tpomog ypomtde :
"Onwg oty a'. dudda :

‘‘Opag v

"And pviung kol ypamtdg :

96+432=  97+432= 6 Sameal shigp
85+44=  84+43= | T2 | 85 | + 75
76-4-53—  '654-53= et

544-72=  42485= 46 55 \ 32
e R e T (e Y el
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Tpomog mpooBéoemeg &md pvijune

01w 75-+4+64— | Aépe: 75-+-60=13544—139.
Tpémog ypamntdic. '
754+64-—=139 | “Onag eic v o’ du&da.
‘Opde &
(ATO puviung kal ypamntdc).
89+421= 86+74— 91 ’ 88 77
92 4 38— 67-+83= 7_ :','4] L@ + 63
43467—=  58-162— |

760 | 85
344+76—=  69+71= +94 | 485
DO 7h— 35-1-85—

Tpomog thic mpocBécewe &mod VIS
m. ¥. 88 +56—= | Aépue: 87450=13746—143.
Znueiwotg:

‘H mpéobeoic &mé pvAung kol ypamtée yivetal 6mac
kKal oty ouada o,

‘Opag &’

(CATO pviune kal ypomtdg)

99422— 98--23= 974 34— 36495—

394-93=  48+74=  77455=  46}86—

89+54—  58+85=  67-}d46—=  B56-}77—

59+65=  98+46=  87-187—  66--68—

79+46=  88+57= = 97438=  764-59—
59 Ty 79 58 88 77

- 67 + 78 -+ 99 -+ 78 -+ 89 -+ 99

Znupeiwoig:

‘H mpdéobeoig &moé pvAung kal ypamtéc thic opdabog
Tadme ylvetal 8mog kal oty dudda 8. kai o

K. KQNZT ANiffororidpiBiigaaroxo FqoloBxmaidebmiic Mohmkig
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B° Aoxrncetrs

Mposdéssag Slo pidudv: Tpidnpiov xai povednpiov,

‘Opctg o' -
CATd pvAung kol ypamtdg).

4004-5= 509-1= - 2054-8==

6004 8= 208+2= 1054-7=

560+ 4= 3074-3= 408+ 6=

6204-6—= 654+ 6= 5394+ 7=

804 +4— 7354 5= 656+ 9—

203-}-5= 846+ 4— 7144-8=

732+ 7= 17347= 1774 6=

600 | 700 | 506 | 904 | 405 | 202
S SRS ST T T T

408 607 506 327 678 896
LT o A G R ISV 1 BRUT gy B R R S .

Tpoémog MTPOOBECEWG &TO LVNUNG.

w X. 507-4-2= Aéue:  7+4+2=9-}500=509
804--6— » 4-+6=10--800=810
908 7= » 84-7=15+900=915

Tpbémoc MPooBECERY ypamTdG.
5074-2=509 | Aépe : 247=9 povad. 0 dexdd. 5 éxarov.

695-4-7=702 | » 7-45=12' yp&ow 2 pov. kaikpaTd 1 Bex.
149=10 dex. yp&¢. 0 8ek. kalkpatd 1 £k.
1--6= 7 éxatovtadeg.

: : o 2
WnepromoirOnke cmo)r'\o |90%T%U["EOO'EI"KJTI’CH{SEU¥HO\’I]C MoNmikig
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Y Acxnoceig
Mposdicswg So aprdpav Tpwpnpiov xxi Sidnpiou

‘Ouag «.’
(AT pviung kol ypamrdg).
1004+10—= 210--30= 2504-50= 2904-30=
3004-20= 530--40= 360+4+40= 380 4-50==
400-4-40= 6204-50= 570 430= 470460=
7004-60= 450-4-20== 1804-20= 7404-70 =
500 400 940 750 480 840

+:20 [ 50} 50| 430 | 420 | +60

270 |. 640 750 560
=30 mn el egni 70

Tpénog npocBéscewg

‘o) TATO pviung:
T x. 380+70=  Aépe: 80--70—=150
300-}-150—=450

B) Ipantde:
380+-70= | Aépe: 0+0=0 povddeg
il 74 8=15 dek. yp&odw Tic 5 dex.
380 Kal kpatd 1 éxar.
-+ 70 143=4 ékar.

“ABpolopa 450
Q'rag B
(AT pviung Kal ypamtdg).

2554-40— 2824-20— 4954-40—
354-1-30— 365440— 572460
5121-70= 457+ 50= 666+ 50=
428-1-70= 7754-30—= 278--80—
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375 | 456
o030

i

578.| 165/ 375 | 482 | 578
4+30| +40| 460|450 80

Tpénog npoclicewg

o) Ao uvivng:
. X. 585-4-60= | 85-+60—=145

B) I'pamtdc:

585 |
+ 60 |
645 |

| 500 4-145=645

Aépe: 0+5=5 povadeg

6+ 8—=14 dex. yp&on Tic 4 dexdd.
kol kpatd ™ 1 Exatovt.
14 5=6 &xaTO\T.

“"Apotogo 645

Znueiwotg ‘O tpémog mpoobéoewe elvat &
1Blog pé tov thg o duddog,

"Onzg vy’

CATO pvAung xal ypamnt®c).

100412= 260+425= 370+36=  2Z50-}-87=

200 +15=  340+36-— 480-{25—= 580+45=

3004-48=  450}45=  540{-67=  790+54=

700467=  7604-24=  8504-58= = 470+66=
800 500 870 730 440

=75 + 52 + 28 + 44 + 61
270\ 680 150 250

-+ 37 = 86 | =G -+ 18

Tpénog npocdéscwg

o) 'ATo gvﬁvné :
Wn¢hASHRNRE &%é@@l@&ﬂﬁ%%ﬁl&m%ﬁc%n%{q



L) [yt

B) Ipamtag:
"Omnwg otig mponyolueveg duddeg B o

‘Omnag &'

(AT uviung kal ypamrdg).

1754-22=  165-}-42=  268452= 275-1-67—
346-+-43=  274134— 376454— 358+ 75—
5144-65=  5424-64—  457463— 4974 38—
6554-32=  8354-72—= < 5914-39—= 784}64—

232 645 233 451 584

+ 45 + 44 e + 57 4 23
Ry 455 567 488 777
75 =8 + 75 -4 67 4

Tpénog npocdéassng

a) "Amo pviung:
TLX. 487+55-= Aépe: 87--55-=142 (87450=137+5=142)
400-}-142-—=542

B) pamtag:
487+ 55= | Afpe: 54-7=12 povadeq yp&oo tig 2 po-
fi v&d. kol kpot® T 1 Bex.
487 14-5=6+48=14 dex.‘ ypdow Tic 4
-+ 55 dek. kal kpatd 1 éxor.
T 542 1+4=5 ¢éxkatovrédec.

“ABpolopa 542
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4. *Acnrncelg
NpogBécewg Sve apidpav tTpdneluv.

‘Opag &',
CATd pviung kol ypamidg).
100--100= 9004-100== 7204100= 3524-400=
200--200= 8001-200= 350+4-200= 2254 300=
300+4300—= 700+4-300= 1704+500= .  156--700=
400--400= 600--400= 540--300= 578--400=
500 {-400— 5004 500= 420 +-400-= 645+4-200=
700 500 400 800
-+ 200 —+ 300 - 600 - 200
450 270 427 518
-+ 300 + 500 -+ 300 + 200

Tpénog npocléccwg

o) TATO pvnung:

M. x. 3004200
600-}-400—=  »
530+ 300= »
4354 200= »

p) Ipamrde:
. ¥. 6274300—=

i

627"

- 300
927

Wnepiomoir|Onke amé To lvotirouto EkmaibeuTikng MoAmkrig

A€pe :

Aépe: 342=5 éxat. fjrol 500

6--4=10 éxart. fror 1000
500 + 300=800--30=830
400 1-200=600+4-35=635

=7—7 povadec

0-+2=2 dekdbeg
34-6=9 EkatovT.

“Abpolopa 927



o

‘Opag B
« ATO pVhuNE Kol ypamt®dg).
3204-540= 3504-250—= 1904 250==
5304 360= 4804320= 280--540=
6204-230= 2704130—= 4704-380=
750 +-120= 5404-260= 390 4 650=
435-4-520= 246+ 360= 3854-270=
648--260= 4524 250= 4874 360=
7254-130= 378+4430= 458-1-290=
632-+1-240= 522 4 380= 296--510=
540 I 370 - | 480
+ 230 + 230 | + 290
b5 l 557 I 482 I 638
+ 230 -+150 + 480 4+ 290

Teéneg npocbégewg

o) "ATo pvAung :

T. X. 5264230= Aépe: 526--200==726
726 30=756

B) Fpantag:
. X. 7304 250= Aépe : 0} 0=0 povddeg

f 54 2==8 OBexadeg

730 2-+7=9 &xatovt.
e 2b0 “AbBpowopa 980
980
. x. 3554280= Agpe: 04 5=5 pov&deg

f 8+45=13 dek. ypaopw tig 3 dek.

355 kal kpat®d 1 ékart.
- 280 142-4-3=6 tkatovr.
635 "Apa GBpolopa 635
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‘Onxg y.
CATO pviung Kal ypomtdg).
225+163= 1 274--135= 467 +4354—=
3474 322= 4524 354= 678+ 285=
452-1-235= 6474 263— 385-}-547—
2344 452= 568+ 322=—= 2964+-477=
5124-346= 325 4+ 575= 549 4-286=
324 l 635 I 486 | 555
- 252 I + 232 I 4+ 222 | + 253
635 268 587 | 696 | 766
+ 275 |- 542 - 278 I -+ 178 -+ 279

Tpénog nposBiccwg

o) ATO pviung:

. X. 3864-578= Aéue :  386--500—886
886-1- 70=956
956+ 8=964

B) I'pamtde :

T, Y. 5764295=871 Afpe: 546=11 pové&d. ypdow 1 1
i povéda kal kpatd T 1 BEX.

N

576 14+9—=10+7=17 dex. yp&o®
+ 295 ) 1 Bex. kol kpatd 1 ékar.

871 1+2=3+5=8 txatart.

" ABporopca 871
5. AG®NGELS
Tpiov nai KEPIGSOTEPWY gpiBpdv pé &bpeispx
pxpédrepov Tod 1000
‘Quag &'. (Mpamtd).
Kéuete tig k&twbL mpooBéoels TIC {BLecde

3 I a I3 [ 4
UE TOUG TPOOBETEOUG OE dpilovtior ypouun.
Wnepiomoir|Onke amé To lvotirouto Ekmaibeutikng MoMmikrig

EmELTO
-



s

7 86 64 48 75 66 50
98 42 8 37 7 77 48
76 95 97 40 93 88 9
90 8 86 75 60 99 67
59 5 s b 86 55 78

‘O ‘p&; B‘. (ypamrég)

Képete tig kdtwbL mpoobéceic” Tic (diec ¢ Emelta
Kal ué todg mpooBeTéoug TOV Eva UTOKAT® tod &AAOU.

25436--18= 58437445 9= 444444444 44=
38474+89= 7--284564 84— 55+ 55--55-}-55-—
374+59+465— 43+ 81-98455= 66-1-66+66-}-66—
50467485= 5487 9-}+-36+4= T774+77+77477—=

‘On&g y. (Mpomtag).

Kauete tic k&twbl mpoobéoeig tig Udieg B2 EmMelra
kol opLlovria.

328 279 65 9 280 109
175 85 197 18 46 280
249 7 8 7 5 78
207 146 59 35 378 206
BT 324 207 547 97" 97

‘Om‘cg 18 (Yypomtddg)

Képete tic k&twlL mpoobioelg tTig 18ieg 8¢ Emelta
Kai pg to0g mpooBetéoug 1OV Eva UMoKAT® 100 &AAou.

1874245+ 168 = 344175+ 8--467=
2054137-4187= 94 434356+ 8=
217+4-106+4349= 2074 384174+ 7—

2784-1724-2454 5=
38 +159+4-387+ 64 73—
1274 8+-208+ 354-356=
Znpeiwotg Ké&uete ) dowun tfig mpoobéoewg
TGV &OKNOEWV TOOTWV.
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o) Kavévag Tig dpgovtiov npOOBETEWC.

IM& vé mpooBécwue 80O i kol neploootépoug &pi-
8uovg yp&dope aOTOUC O HLX dpriovtia ypopun kol pe-
1af0 TV TO anuetov Tfg mpocBETENS (+), otd Téhog B 1o
onuetov {oov (=) Mpoobétope EMELTE mpdTA Tig povadec,
Emelta Tic DEKGDEC Kol Emelta TIC txatovtédeg. To dBpoi-
opa TO YpAPouE Sefudr &mo 1o Toov. 'Eav kavéva &m’
té& &Bpoiopata EXN povédeg kol Sexkdec yphpoue TiC
povédeg, tic BE Sex&bec TPOOOETONE OTO &xohovBo
&Bporopa.

B) Kavévag Tig KaToKOpUPou MPoTBLoEWC.

& ve mpoobéowpe BLO f) TEPLOCOTEPOUG &pLépode
yp&pope adTOLG TOV gva OTOK&T™ ToD &ANou Etol &OTE
ol pov&dEG VA& KAUVOLY i oThAn, ol Bexddeg TV GAANY
othhn kol ol txaTovTadee TV ANV, Katw am’ adtolg
oelpope YPOHUT dpilovtior kal TPooBETONE Ta ungpla k&-
Pe OTHANG XWPLOTS &TO k&t TPog T& &V’ frot, P&~
T Tig povébdeg EMELT tig Bexddeg kol ETELT Tig £xa-
tovtédec. To &Opolopa k&be OTHANG TO YPEQOUE amod
x&te Tng' Edv 8¢ todto EXN xal dexddec yp&poue povo
tig povadeg, tlc B¢ dexddeg Tig KpoTOOUE Kol Tig TpooBé-
tope otV &xdrovbo oThAT. :

$T. NMTPOBAHMATA

1) “H An t&én Exe. 108 uadntég f Ba 72 1 'm 69
f An 55 1 En kol STy pali 112° Tlooot glval- ot ol
padntal 100 oyohelov ;

2) 'Em\fjpwoa t& ypEoL oL 1€0, 265, 87 kol 64 dpx:
kol YpeEwWoT® Gréun 207 Bpoyuéc. Méoa fioav & XPEN
pou ;

3) Ma Eva gumopevpa  ETANPLOS 319 dpy. xoi 237
dpY., EHELVE BE V& XPEWOT® axéun 176 dpx. Méoo 10 el-
Xo, &yopda:i ;




s o S

4) "Edwka yia mamoltota : Bik& pov 315 dpy., tod
&vog &yoptod pou 186 Bpy., o0 &ANhov 137 Bpy., xai
tfic kOpnc pov 225 dpy. [Mdoo Edwka 1d Bhov ;

5) 'E€mdtvoa 455 Bpy. xal 287 dpy. kol pob Euewvav
76 dpoypéc. Ilocec dpoayptc elya ;

6)"Evag xappotolépng mijpe v Aevtépa 96 Bpy. THV
Tpitn 124 Bpy., tAv Tetdptn 289 Bdpy., v [léuntn 147
opx., Tv TNopaokevr) 268 dpy. kal 16 Z&PRatov 85 dpy.,
[Mooeg Bpayuéc énfipe kB’ EAnv Vv £Pdoudda ;

7) "Evag émAipwoe amévavil tdv xpedv tov 76 dpy.
257 Bpyx. xai 308 dpy. xpewotel B¢ &xkdun 138 dpy. xai
98 dpy. MNooa foav t& ypén Tou.

8) "Evag dmwpomding d}:épace K&oTava Kai EmAr-
pwoe 450 Bpy.” yi& v petagopd Ttwv Edwke 27 dpy. xal
Yi& ¢6po 16 dpy. ’Amo v moOANoT TV BEAeL v kepdion
96 dpy. Méoo mpémsl va T mMwAon;

9) Xpewotm o’Eva 295 dpy., o” &Alov 87 Bpy., o’ &A-
Aov 396 Bpy. xal o’ &GA\hov 105 Bpy. [Mboa ypeword xkai
o100¢ TéCCOpPOC.

10) "Evac kpeomdAne d&ydpaoe tpia &pvid' yid 1o
o. Edwre 189 dpy.m yuk 1o B, 147 dpy.  xal yud 10 Tpi-
To 238 dpy.' [1éoo Edwxe kali yi& t& Tpla

11) lNéoec dpaypég kavouv 1 meviokoodpiko, 1 éxo-
Tootdpko, 1 mevnvtdpiko, 1 eikoodpiko, 1 dekdglko, 1
mevi&dpoyuo, Eva didpayuo kol 1 dpoaypy ;

12) X0eg EEmdevoa 385 dpy., ofuepa b 87 dpy. me-
procotepo. Iooa E€mdevoa xBéc kal ofjuepa;

13) "Evag Om&AAniog maipvel unviato pioBo 785 dpay-
Még, Evag ¢ &Mhog 87 Bpayuéc meploodtepo. [lotog el-
Vai 6 unviaiog ploBog to0 Beutépou ;

14) “Evag O¢aopatéunopog éndAnoe dvo téma mavi
698 Bpay., EInuiden 82 &n’ 11 mhAnon adtr 87 chcxpéc;
Fléoo t& elyev dyopdoetl ;

15) "Eva 1omi xaocé elvan 75 mhyewc éva &\ho 67
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Y, Eva &Alo 48 mAy., kal Eva &hho 56 nnyetg. [looot
mhyelg elval kal T& 4 Téma;

16) “Eva quméhl Exel Oxiuc TETPATAEUPO” 1] HL&
mhevp& tov elval 145 pétpa’ | &AAn 88 pétpa, W TPiT
145 pétpa xal ) TETEPTY 88 pétpa. [léoa pérpa elval
kol of 4 Thevpég Tov (| TMEPIHETPOS TOL) ;

17) “Evog yewpyodg miipe &wo gvo dhOVL 245 oK. OL-
tépL &mod Eva &N\\o 187 odk.-amo && 1o tpliTo, $oo0 Kol &mo
T 00 mpdta. [160eg Ok&BEC outépt THpE Kai an’ T& Tpia
ShOVLT |

18) “Evag dnwpotdAng &yopaoe 85 6x. xapLdLa, 165
oK. Kopudlx, 348 ox. kapOdlax kal 34 oK. kapLBLa. [160€g
br&dEC KapOdLx dyépace TO SAoV

19) “Evag olvom@Ang Ekave plypd &mo 195 6k. xpaot,
207 &k, &\ho kpool kol 369 k. &\ho xpool. [160eg OKG-
dec plypa EKQVE ;

20) “Evag &vBpakoTdAng &yopaoe 4 GOpTOUOTA &v-
Bpaxag 10 o' ElOywoe 97 ok, 10 P 65 ok., to y. 84
k. xal 1o 8. 78 ok. [looeg dk&deg elval kal T& 4 ¢op-
TOUOTA,

21) lNooeg Ok&dEC elvar 1 orathpag kol 35 Oxk&BEG S

22) Méoa dpépta elvar 1 Ok. x&ppouvvar kol 375
dphuia ;

23) M ) Loywom €vog memoviold Péhape otabud oTo
dloko tfig Luyapl&e 1 ox&, 1 éxatootdpt, Eva TEVNVTEPL
xal 1 elkooievtépl. [Méoa dpauia LOYLO0E TO TETOVL ;

24) 1 &pa ad 35" AeMTX néoa mp®dTa Aemtd elvat;

25) Mbosg NUEPES EYOLV ol €€ Tp@ToL pfiveg ToD ETOVG

26) Tooeg uEpec EXEL 16 devtepo EEGuNVO TOD gtoug’

27) Tléoeg NUEPES eTvar &md tic 15 depovaplov pé-
xpt Thig 25m¢ Seuteppplov Tod idlov ETCUG ;

28) Ao TOLOV &plBpd GPHpeca 487 koi Ppfika OO~
gL 215

Xi
Wi Omolr




S agE
29) lNowoe  &pLBudc elvan peyohlTepog &’ 1oV 538
kata 75 ;

30) M olkoyivela £Eobebel MV Nuépav yiuk évolklo
275 Bpy., Y& y&ha 98 Bpy., yik Youi 127 dpy. kol yuk
GAha E€oda 280 Epy. Mooa éEodelel V- Nuépay ;

KE®AAAION B

ADAIPESIS

1. "Agnnoceig
cpxipégewg povodnpiov and TPWRgIoV

‘Onag &',
(AT wviung kal ypamtag),
106—2= 305—5= 112—5= 320—2=
209—5= 708—8= 215—7= 730—7=
327—4=  416—6= 564 —8= 460—8=
598—3= 654 —4—= 843—6= 640—6=
101 —5= 100—5=
403—7= 500—7==
505—8= 800—2-=
202—6= 600 4=
708‘1 608 | 324 | 516 | 650 | 420 I 102 | 204 | 801
=5 =8| —7| =9 —2| —65~7(-77‘f—-5
e e R S S e e 8 el 0 el
i e e |
Tpénog apapécewng
o) "ATO pviung:

. . 308—5= ’ Aépe: 8—5=3 pov&deg
300+ 3=303
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. X. 402—7= Aépe : 402—2=400
400—5=395

x. X. 520—6= I Aéue: 20— 6= 14 povédeg

| 500+-14==514
B) Ipantdg:
m. ¥, 308—5=- Aéue: 5 &ud 8 pévouv 3 povébeg
! uévouv kal 0 Bek&deg
308 : kal 3 EKart.
i
303 ‘Ymérotmov 303
m.y. 730—8= Aéue : 8 &mo 0 d&v &paipelral.
f 8 &mod 10 pévouv 2 Hovad.
730 1 &md 3 pévouv 2 dexdd.
g Mévouy kal 7 EKATOVT.
722
‘YnéAhoLmov 722
Aéue @ 7 &mo 2 BEv agaipeltal
m. X. 202—7= 7 &md 12 pévouv 5 Hovéd.
f 1 &mo 0 dev &paipeltol
502 1 &mod 10 pévouv 9 Bek&d.
K o 1 &mo 5 pévouv 4 Exart.
495
‘ywohoLmov 495
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2)’Acxnceig

"Apapicswg Sihneplov kno Tpwnglev

‘Onag o',
"ATIO pVAUNG Kol YpamTRC :
250—20= 520 —20= 310—20== 500—30=
370—50= 670—70= 430—50= 700—60=
480—30 = 940—40= 750—80= 800—50=
760—40= 890—90= 110—40— 300—70=
195—30— Mo—40= " 101_60=1 =
376 50— 730—50= 404—70=
464—20= 250—90= 507 —90=
577—40= 860—80= 604—80 =
380 < 670\ 750.| - 410 |. 650 ‘ 60 | 700
— 50 —m!_m‘_mi—@.:ii-@
__h_l L 7] | | |
267 ’ 520 810 2011 703 908
DN D0 AT | e g i in
‘ !
Tepénog cpogésewg
o) 'ATo uvAung :
. ¥. 490—50= r Aépe: 90—50= 40
400-40=440
T. X 630—530=: i Afyue: 630—30—600
i l 600—20=580
630
—50
58})— ‘'YmoéAhoitmov 580
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. . 400—60= Aéue: 100—60= 40
300 } 40=340
B) Ipamtdg :
w. % 490—50= Aépe: 0 &mo 0 pévouv 0=uavadeg
f 5 &mo 9 pévouv 4 Bexadeg
490 pévouv kai 4 EkaTovT.
=20
440 ‘Yréhowmov 440
T y. 630—50== Aéue: 0 &mo 0 pévouv O LOVGEBES
A 5 amod 3 BEv adolpeiTal
630 5 &mo 13 pévouv 8 dek&deg
— 50 1 &mo 6 pévouv 5 EKATOVT.
580 ‘Yrohotmov 580
‘Onag .
CATO pviung Kal YPOTTRGC).
175—82= 256 —36== 167—39= 311—32=
287—45=—= 568—28— 372—46= 432—55==
766—34= 757—37= 781—57= 514—38=
878_55—  645—25—  850—24=  725—56=
410—24= 205—23= 500 —25=
620-—35= 402— 46— 700— 68—
740—51= 106—88= 400—44=—=
850—79= 707—19= 900—71=
385 l 578 ‘ 686 378 l 462 264
=2 ub_Zl»_fLE :_50|f35|—37
612 l 511 730 I 860 I 108 201 | 404
ST i e BT el ) B At 32 | — 58

— — — e
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Tpéneg apopéacug

o) AT pvhung :
T.X. 786—54— Aéue : 786—50—=736
736— 4=732
. X. 532—56— Aépe : 532—32—500
500—24—476
(56—32=24)
T X. 720—44= | Afpe: 720—20=700
| 700—24=676
(44—20=24)
B) I'pamtéc :
T.X. 786—54== Aépe : 4 &mod 6==2 povédec
f 5 &nod 8=3 dex.
786 Kal 7 éxatovt.
Sr—bd
732 Y u dd o i'mow 730
. ¥. 800—27-—= Atue: 7 &mo 0 dev dgolpeltan
fi 7 &mo 10-=3 povédec
800 1--2=3 a&md 08¢y dpaipeital
=27 3 &mnd 10=7 déxad.
s 1 &nd 8=7 ékar.
Y mbhoLnmov 773

WYnopromoiBnke anoro l\icrm'ouro Exmaideutiknic Mohmkng
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y) Acrncetg
' Apmipéoeng Tpuhnpiov and Tpwpiplov

‘Opag &

CATO pvAung kal ypamtdg).
300—200= 680—400= 371—200= 705—500=
500—300= 840—200= 665—300= 804—200=
700—400= 970—500= 787—400= 407—100=
900—700= 760—200= 915—300= 901 —600=

8001 700 750 | 690 715| 602
— 500 —300'-200 400 | —400 | —400

Tpémog GprIPEGEWS

o', Ao pvryng.

T, X. 700—500= | Aépe: 7—5=2 &xar. firor 200
Tl 750—400:1 Aépe : 700—400=300
300--50=350
. x. 782—300= | Aépe : 700—300=400
400+ 82=482
B) Tpantdg :
X 812—500= Aépe : 0 &mo 2=2 uovadeg
] 0 &nd 1=1 dexdda
812 5 &md 8=3 ékaxtovrddeg
—500
312

WnpiomoriOnke ané to lvotrodty ixkiodisoakrg 3dXuxrg



‘Opag B,

(AT pviung kal ypantdg)
380—120= | 568—320— | 420—250= 715—350:]
570—250== | 685—440= | 610—430= | 542—270—

750—430= | 867—535— | 840—560— | 867—590=
890—560=— | 976*—624— | 760—380= | 433—259— |

702—250= | 500—320=
905—470= | 600—280=
508—260= | 700—540=
404—170= | 900—750=

450 678 850 410 852 531 604
—230 | —420 | —570 | —170 | —570 | —270 | —320

807| 600 | 900
—470 —280‘ —610

Tpénog apaipéaeng

a) "Amo pvhung :
. ¥. 780—450= Aépe 1 780—400=380

380—50=330. (80-—50=30)
(voepig)

T x. 730—450= , Aépe @ 730—400=330
I 330—50=280 330—30=300
{300—20:280
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. Y, 745—560= | Aéue : 745—500=245
E 245—60=285 ( 245—45=200
200—15=185
VOEPAC

T. X. 605—280=| Aépe: €05—200=405
405—80==325 [ 405—5=400
{4C0w75=325
B) Ipamtde :
. X. 780—450— Aéue :- 0 amo 0=0 povédeg
7 5 amd 8=3 dexd&deg
780 4 &mo 7=3 éxaTovtadec
—=450 P
=330 ‘Yrdhotmov 330.
m. . 745—560= | Agpe: O &md 5=5 povadeg
f \ 6 amd 4 Bev adoipeltal
745 ‘ 6 &md 14=—8 dekddeg
—560 { 1-4+-5=6 &mnod 7=1 ékatovi&da
185 | “Ynéhotmov 185.

‘On&g ¥, (ypomrag)

YngromoinK b To MtTa0 ERTaba )

285—142=362—125=|370—154=
567—235=—| 564 —237= | 480—246=
759—527=|752—325=| 690—375=
896—444— | 865—548= | 940—627=
520—245=|900—512=| 511—225=
750—487—= | 800—455—= | 734—345—
810—652=| 600—378=| 802—476=

e

ClIoOANmIKNG



R

468 764
7

850 " 670 950 ‘ 800 i 700

|
|
| 24pq =876 g7 ¥ iEn3s | quy

711 [ 834 | 5045
—378 | —666 | —237 |

Tpénog apaipéceung

‘O 1pdémog 1AV &poipioewv Thg ouédog tovtng el-
Vai 6 {8loc pé tov Tig mponyoupévng ouddog P

T.X. 675—342—= Afye: 2 &md 5=3 povédeg
fj 4 &md 7=3 Bex&deg
675 3 &mo 6=3 EkaTovT&dEC
—342
333 ‘Ymoéhoimo 333
T. X. 731—457= | Aépe: 7 &nd 1 8&v dooupsital
sl 7 &mo 11=4 povd&dseg
731 | 14-5=6 &md 3 dev &¢paipeitan
—457 ! 6 amo 13=7 Bex&beg

274 1-}4==5 &mo 7=2 éxaTovt&deg
‘Yrohoimov 274,

X 700—-564=‘ Aépe : 4 &nod 0 biv &patpeltol
i 4 ano 10=6 povdadeg

n

700 146=7 &amno 0 dév &palpeital
—564 7 &mo 10=:3 dexddecg

136 | 14+5=6 &mno 7=1 ékaTtovi&da

J ‘Ynorowmov  136.
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Kavovag Tig GOoIPETERG

MN& vapopéonpe Eva &plBuod &md &AAov, YPAQOUE
TV HEL®TEO Kal Amo k&T® TOV &poipetéo gtot, moL ol
povédeg 100 &daipetéov va ebploK@VTAL KET® &m’tig po-
védeg tod pelwtéov, ol dekddeg Tou Kate &’ tic Bex&deg
100 petwTéov kal ol ékatoviadeg TOU K&t &’ Tl Exo-
tovtédec TOD HELOTEOL. ATO kAT &Md TOV &PaLPETED
oelpope ypauun oOploviia kal &poipodue k&be ynolov
100 &galpetéon & TO &vwBev Ymelov TOD pELWTEOU]
Tp®Ta Tig povédec, Emeita Tig derddec xal Tehevtala TG
i Ekatovtédeg tov. “E&v 10 Ynoglov 1V povadwv. tol
pelwtéov elval pikpétepov &mo To Ynglov T@V povadeY
100 &QaipeTéoL TpooBiTopev 0’ adTO pa dexdda, &pod
™V IpéPopn oé 10 povadec. "Apéowng Spwg TpooBéTope
otic dexddeg 100 &gaipetéov 1 dexdda yia va &ponped
uall tev &n’ tig dekddeg Tod pelwTEOV &m’ 8mov 11) da-
vewoBnkape. TO adtd kéapvope kal &v 1o ynoplov 1@V Be-
k&dwv ToD pelwTéov elval ulkpbdtepov &1 T Ymplov TV
dex&dov 100 apaipetéov. [Npoobétope o’ adTd pla Exa
tovt&da, &pold v TpéYPwue ot 10 Sexc’xaeq,ﬂdpécmgrﬁé
KatoTLY mpooBétoue 1 éxkatoviada OTig gxatoviadeg ol
&palpeTéou yu& va &¢aipebfj &n’ tig &xatoviadeg ol
uelwTéoy, &t Ymov v daveloBnKape.

Kavovag thg opriovtiog GPalpEoEwWG.

Ma v’ apapéowue Eva aplBud &md &\hov ypagor
PE TOV pEL@TED Kal dpoipetéo of puk oploviia ypopp!
xai petafd adT®V 1O onuelov tiic &paipéoewg — (TAN
fj &mé), otd Téhogc BE 1O onuelov =. Koatdmv x&uvop!
v &paipeon dnwg kol GvoTépw pe 1oV &palpetéo UTO
KATw TOU HELWTEOU,

UneniaomroinBnwe Ama T - - e ’
YNPLOMOINONKE AMMO TO IVOTITOUTO EKITAIOEUTIKNG | IONITIKNG
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& AGRNGELS
yi& ™ Sexmpn TG kpapésEwg

Ké&uete Tig x&twbl &gaipéoeg xal 1 Sokyn) adTtdv.

310— 89— |805— 76=—|500— 77=
700—113= | 411—223— | 300— 88=
825786~ | 902507 | 604—515=
101— 19= |705— 87— 801—572—

Tic &ve &PopioElg V& KAUETE Kal HE TOV GPOLPETEOV
UmokéTw 100 WPELWTEOU.

“Ohwv 8¢ TOV AVOTEPW APOIPETEQV V& KAUETE TT)
doxuu.

5. Mpofinpata

1) Xpewortoboa 345 dpy. kal EmARpwoa 158 BpayuEcs
[Néoeg ypeword Topa; _ _

2) 'Aybépooca Upaopo &flag 785 dpyudv ki’ Edwoc
otov Doaopatéunopo 1 yhapiko. [Mdoa péota B pod
Emotpédn;

3) Elxa 700 8dpy. xai £€ddevoa tic 546 dpy. [llboeg
Eyw TOpo;

4) "Aybdpaoa Eva Bapeldxt tupl péta &vti 853 dpay-
udv kai 1o perenoinoa avri 912 dpayudv. [léoco éxep-
duoa.

5) “Evag knmoupog E€mBeVoE yL& TNV TNV KaAMEPYELX
00 kATou Tov 239 dpy. £vd tohdevoe & adtov 1000
dpayuéc. [16co elval 10 kaBapd xépdog tou &m’ 1oV
Kfjmo ;

6) “Evag povéafne émoinoe ntatbteg kal énfipe 312
dpayuéc, txépdioe B¢ 47 dpayuéc. [Nboo tig elye &dyophaet;

7) Z’ #va pmokdAn ypewotoloa 372 dpayutg kai 100
Edwoa 1 mevrakoodpiko yu& va Tig kpathon. lNéoa Pé-
ot B8& pod yuploy;

Wneptomoir|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeuTikrg Mohmkrig
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8) “Evac £pydrng minodverar yud k&Be  ERGouddo
810 dpayueg, vy EEodele. 628 dpaypic. Mdoa olkovouel
k&Be EPdoudda;

9) Auvo Bopiha yepdto A&dL Luyilovv pall 310 ok.
10 Eva &’ adtd fuyller 158 ok, [1doo Luyilst 10 &AAO;

10) "Eva Bapéhn yepdto A&dL fuyilel 150 ok., &deia-
vo 8¢ 28 ok. 1600 A&BL mepLéyet;

11) "Evag mavtonding eiye 1 té6vvo Layapn kol End-
Anoce 394 ok&deg. [Moon Eyel topoa;

12) “Evog toomdvng elye 162 mpofata kol EMOANCE
T 77. [Nooa Exel topa;

13) M yopikn Epepe ot Aoikn &yopd mpPoOg M-
Anotv 350 obyd EmMmANCE Spwg povov ta 237 &’ alté.
[Méoa tfig Euelvay dmdinta ;

14) “O TM&vyng elye 201 Borouvg kal éxaoe 01O TaL-
yvidL Tov pé 16 I'dpyo tovg 87 Pohoug. [Noool ToD Euet-
vay ;

15) ’Eyo £€yw 274 Bohovg, ob d& 96 Boroug. [loooug
OAywTEpoUC EXELG OV

16) ‘O Tu&vvng Eyel 105 Borovg, & &2 Taxng 180 Po-
Aouvg. [Mbéoovg meploootépoug Exel 6 Takng an’ 1o N&vvn;

17) TNowdg &piBuog elvar pikpdtepog. &m’ 1o 535 Ko
& 47;

18) IMowdv &pilBud mpémer v’ &paipéow &’ tov 720
Y& va peivn Oméhoimov 378 ;

19) INowov &pBud mpémel va TpooBécw oToV &pLd-
po 738 yua va elpw aGBpoiopa 1000;

20) To &Bpolopa 0o &plBudv elvor 4000 6 Evag &’
adtovg elvor ¢ 154, [Mowog elval & &Mhog:

21) Z¢ mowv &plOud Eémpdéobeca ToV &pilBuo 186
kol ebpfika &fpotope 500 ;

22) 2’ E€va oyxohelo ¢oittolv pabnrol kol poBnTpLeg
305" of pabnrat elvan 156. IMéoec elvar of pabhtpleg ;

Wnepromoir|Onke amé To lvotitouto Eknmaibeutikng MoNmkrig
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23) lNéoeg dpec elval ams TG 7 T.p. uéxp TG pe-
onuppiag ;
24) Mi& t&€En dpylilel 16 u&bnua otic 8 m. yu. kol Te-
Aetdver otic 11 m. . Méoec Opeg dlapkel 16 paOnue ;

25) "Otav yevvifnke 16 TP&TO wou mandi elpovy 27
€TV, [Méowv, £1dV O elval t0010, Btov Eye 04 elua
60 ¢ty ;

KE®AAAION T

MOAANATTIAASIASMOS

1. "Aonnceig
Meoldandacizspod Swnepiov i Hovodngiov,

(HE yiwvépevov peyaritepov Tob 1C0)
‘Onag o',
(AT pviung xal YPOTTAC).
20X 6= 30Xd4= 40X3— 50X3— 60X 2= 70X2—
20X7— 30X5— 40Xd— S50X4— 60X 3= 70X32=
20X8— 30X6= 40)X5—= 50X5— 60Xd— 70X 4=
20X 9= 30X7= 40X 6= 50]X6= 60X5= 70X 5=
— 30X8= 40X7= 50X7= 60X6=— 70X6—
— 30X9= 40X8— 50X8—= 60X7— 70X 7—
— — 40X9= 50X9= 60X8— 70X 8=
B == = = 60X 9= 70X9=
80X2—= 9oX2=
BRAN3— . Do X 3— 20 30 40 50
80X4— 90X4— O il oAl ey e e
80X5—= 9oX5—
80X6= 90X6—
B0a= 00— 60 70 80 ¢
80x8= o0x8— LR T ]
0X9= ‘90x9=

X
a

o

| X
X
©

|

Wnepiomoir|Onke amé o lvotirouto Ekmaibeutikng Mohmkrig



D

Znpeiwong: Mepikovg &mo todg mivokag T&V
&OKAOEWY, 8C K&VOULV of pofnral xai pE TOV TOANANCTEACK=
OLAOTAV &TOKAT® &1 TOV TOAMGTAGTLGOTEO.

Tpénes noAAlanAadiacped

a) 'ATO pvAUNG:

. Y. S0X7= Aépe: 5% 7==35 Bexadeq fitol 350
povadec.
p) Tpontdg:
T ¥. 80X7= l Atpue: 7X0=0 povaded
fi 7% 8-—=56 BEK&DEC
80
X7 fitol ywouevov 560.
560
‘Opas B

(CATS pviune kal yPOTT®G).

B Wo—i Ao X 3= 29X4— 24X5= 19X6=
63X 2= .53X3= A 3BXd= 35X 5= 48X 6=
Foxa_—" X3 A6 X4d— 47X5= 73X6=
Braas . BGX3— ~{oRd— 58X 5= 89X 6=
Rl —o7kB= 89X Y— 96X 5= 94X6=

25X 7= 15X 8= 33 X 9=
37X 7== 26 X8= 57 X 9=
A9 T FiNKB= ' 65 X 9—=
68X7= 49X8= T78X9=
76 X 7= 88 X 8= 86 X 9=

33 X4= 44 X4= 55X4=— 66X4= T7X4=
33X 5= 44Xb= 55X 5= 66X5= T77X5=
33X 6= 44X6= 55X6=— 66X6= T77X6=
33X 7== 44X7= EEX 7= B6X7= T7X7=
33X8=— 44X8= 55X8= 66 X8= 77X8=
33X 9= 44 X 9= 55 X 9= 66 X9=/ TIX9=

Wneptomoir|fnke amé To lvotitouto EkmaiSeutikrg MoMmikrig



88 X3= 99X3= a8ilE 149 (B 570 N EbilEE 07 35
88 X4= 99X4= X 5|X 8[X 6[X 7{X 4X g
88 X5= 99X5=

88X 6= 99X6=

BN 77— 99X 7— 44 ‘ 551 661 77| 88l 99
88X8= 99X8= || X8/ X 7|X6/X5X4X?9
88X9= 99X 9= k

SnpeEiwolg: AT’ tlg doxnoelg TOV AVRTEpw
mvakey, ¢ ylvovtol pepikéc xal p¢ 1oV moAAaTAGOIX-
oV &MoK&T® &M’ TOV TOANGTAXCLIOTEO.

Tpénog nollaniaciecpod
) TATO Pviung.
. X. 57X5=285 | Aéue: 5X5=25 8exdd. fjroL 250 pov&d.
53X 7=35 pov&deg

2504-35=285.
B) I'pamtde.
T x. 57X5= | Atue: 5X7=35 povédeq yp&ow Ttig >
A ‘ povédeg xal xpatd 3 dekddeq.
57 ‘ 5% 5=25+3=28 dexddec.
X5 {
285 | [vouevov 285.

Inpeiwoig: Kavovag elg oeh. 5l

2. TAGRNGCELS
Moilanixcwxoped Swyngiov Emi Sigrigrov.
(& ywépevov dx1 peyardtepov Tod 1000).

‘Onag «.

(CATO pvAung kol ypamteg).

10X 10= 30X 10= 50 X 10= 70X 10=

20 X 10= 40X 10= 60 X 10= 80X 10=
90 X 10=

Wnepromoir|fnke amé To lvotirouto EkmaiSeuTikrg Mohmkrg
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20X 20= 30 40 50 30
30X 20= XN G 2051 52001 S 80
40 X 20=
50 X 20=
30 X 30=

Tpénog noAAxnARSIRGHOD

a’) Ao pvAung :

T. ¥. 40X20= Aépe: 4X2=8 fjroL 800.
BN Fpomrc’bq-:
T, ¥. 40X20= Atpe : 2X4=8
ST N - [p&oope kol T& duo 0 Be&l& TovL.
40 [wopevov 800.
Rl
800
‘Onaxg B..
ATo puviAung kol ypamtdg).
11 X 10= 17 X 20= 12X 30= | 13X40=
22X 10— BH A P20— 2 = [ 18 X 40=
45 X 10= 44 X 20= 32 X 30= 25 X 40 =
78X10= | 20X20— | 28X30= | 27X40—
91X 10= | 38X20= | 19X30= | 15X40=
IR E0— IHEXCT0— 15 25 38 18
14 X 50= 1isXe20=—"1E20 X 30 X 20 X10
16 X 50= 11 X 30=
s 11 X 40=
18R 11 ng: 43 47 78 14 18
11 X 70— 200 [ 420 ISaTON 1S 05E X 50
11 X 80=
11 X 90=

Wnepromoirfnke amé 1o lvotitouto EkmaiSeutikng Momkrg
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Tpénog moddaniucizonod

o) ATO uvhiung:

T x. 38X20= | .

e: 30X2=:60
8X2=16

60 +16=76
yp&pope 010 téhoc kal 1o 0 fitou :
ywwouevov 760

Aéue: 2X8=16 ypdow 6
Kol kpatdw 1

B) I'pantae Matalic
T. x. 38X20= | 38
| 760

‘Ouks y'. (Mpemrac

[

2X3=64-1=7" YP&pw 7

Katef&lw kal to 0,
ywouevov 760

udvav)
11X11= | 12X12= | 13X13= | 15X15—
12X11= | 13X12= | 26X13= | 28X15—
13X11= | 14X12= | 37X13= | 56X15—
14X11= | 15X12= | 68X13== | 49X{5—
15X11= |: 27X12= | 18X1d= | 16X 16—
24X11= | 49X12= 35X14= | 24X16=
38X11= | 56X12= | 67X14= | 33X16=-
67X11= | 74X12= | 55X14— | 51X16—
17X17= | 18X18— 151 e 54 97 58
23X17= | 25X18= | X11 |X12 |X13 |X14 | X17
AN = s | s e T e
e N ol o
33X18= 29X19— A nels T s e Diais
55X18= | 37X19= i - o

2| HeEiwotrtg: "Orot of moANaTAxOLGOUOl  T&V

AVRTépe TWaKwV gdvonTov 811 B& ylvouy pé tov Eva ma-
pPoyovia Ot]Ir?L},ﬁS"ﬁ&’qeﬁQQaﬁ&-?b%lmmO Ekmaubeutikng MoArmikrig
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Tpénog nordanieciacped

a) Amo pvhpvng:

m.y. 147X5=| Aéue: 5X 100=500

5X 40=200
500 +4200-=7000
EXT—35
700--35=735
B) Mpomtddg:
T.X. 147X5=| Aépe: 5 X 7=35" yp&ow 5xal kpatd 3.
A i 5 X 4=20-+3=23 yp&ow 3 xai
147 ~ Kpatd 2
0k i 5X 1=5-12=7
785 Iwvopevov 735.
‘Opaxg 8.

(CATO uviung Kol ypamtag).

105X 9= 206 X 3= 207 308 105
108 X 8= 309 X 3=: Wi X 3

107 X5= 308X3= |

204X 4= 207X4= 409 109 204
209 X3— 102X 7= X 2 X9 X 4

Tpénog noAldanixcizopod

o) "ATo pviung:

T X. 206X 4=| Aéue: 200X 4==800
E : 64 4= 24
| 800 X 24—824
l ywouevov 824

Wnepiomoir|Onke amé o lvotirouto EkmaiSeutikng Mohmikrig



Wifgle:

B') 'pamtiag:
206 X4= | Aépe: 4X6=24 ypkow 4 koi Kpatd 2.
i ‘ 4 X0=0+2=2,
206 4X2=38.
X 4
; Lvouevov 824,
824 | i

Kavovag glc oeh. 51

4) "Asnfceg

MeldanAmcizoped apidndv pé pndevixe o1o Télog

BOX 7=« '420X2=. 25X 10ms 30X 10=
70X9=  350X2= 18X 40= 20X 20==
60X 8="  230X4=  27x30=  30X20=
50X 6= 140X6= 25X 40= 30 X,30=
30XB= 160X 5= % 32X20=" l40%20—

Tpénog nordanimcixspod

Tov Moap&derypo :

it ). 90/ X 8= Aépe: 8X 9= 72" yp&pope Bdefic
A 100 72 kol 10 0° fjrol 720.
90
X 8
720

2ov Mopdderypo.

T x. 30%20= Aépe: 2X3=6" yp&9w Bdefix 100 6
i e, ;
30 Kal t& 800 undevik&
X 20 fitot 600.
600

WnpromolOnke anoro |VOTIT()UTO Exmoudeutike c,ﬂo}\n'mn
K. KONETANTA L Rdonke . ¥
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Kavéveg. L& vd TOMOTAGOLAOWUE gva  &plbuod
imi &\hov, &tav 6 Evac fj kal of dbo Exovv undév oo Té-
roc, &plvope Ta pndevikd Kol  K&VOHE TOMNOTAXTLETO
pé t& Oméhoima Ylgla (ué T& OMUOVTIKG ynola) dedix
8 100 yevikoD yevouévou ypaQouE kol Ta pndevikd, oL
&PHoaLE.

5. CAGRNGELS

MoAraxnAacixsped cpi@pod é¢mi lo A loo.

25 X 10= 2 X 100=
35X 10= ‘ 3X 100—=
40X 10= | 4X100=
58 X 10= 5X 100=
70X 10= | 6 X 100—=

7 X 100=

8X 100--

9X 100=

10X 100=

Tpénog nolianincixopod

. Y. 57X10= Ip&ow 16 57 kol 0T TEAOG TOU

Eva 0.

w X 7X100= | Ipégw 16 7 xal defid oY 800
pndevikd.

Kaevéves & va molamiaoikompe Eva &pie-
po émi to 10 ff 6 100 ypéowue TOV GplBuo todTov K&
defla tov Eva 0, &v roAamAaoiaxotig elvat 6 10, 800 BE
undevikd, &v morhamAaolaotig elvar & 100,

‘\”}\ 1OTT r"(l\- W ~NTTA T b L C € . s
PneptonoirBnke amd to lvotirouto EkmaiSeuTikig MoMmkrig
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Kavévag tel mollznixsixcped

1) MN& v mohhamhdoldowpe Eva aplBud dumoero §
TpwmPLo &l uovoyngio moAhamAaoidiope ka&be Ymoio
T00 TOAAGTACGLaOTEOU ETIL TOV LoVOyNPLo® TPATOV TO Y
Plov TV povédwv, ETELTa TO Yndiov 1OV dekddwv Kai Té-
Aog 1O Ynoglov teV tkatovtadwy. Edv 1d ywopevov tdv
povéadwv Eyy dex&deg Tl kpatolue Kol tig Tpoobetoue
oTo yLvépévo Qv dex&dwv. Edv 8¢ tolto £xn éxatoviadeg
Tlg kpatolpey kal Ti¢ TpooBEtope oTd yLvouevo TOV &K~

Tovt&dwy.

2) & va moAamhaoidompe dupmelov énl dumaeiov
Yp&pope TOV TOMATAGOLOOTED KOl ATOKAT® TOV TOAAO-
TAcolaath] kol ToAMaTAGOL&LopE TOV TOAMATAXOLOCTED
¢mi kaBéva Ymolov to0 morAamAaoiaotod (mwg aveTé-
pw) fjtoL mpdTov i 1O Ynpiov 1AV povadwv kol Emelta
&l 10 Yynolov TV dekddwv. Ta 800 pepka ywoueva T&
Yp&gope 16 Eva Umok&Tw tod &AAov Etol, dote ol pové-
Bec Twv va ebplokwvtal of pl& otAn, of dexddeg TWV
ot &\An Kol of Exotoviddeg twv o& &AAN. "Emeita mpoo-
Bétope & BVo pepkd ywdueva.

6. Acnnoeig

Aoxniifig TeD moAAoTARGLASHOD,

Képete 1005 xatwtépw moANamAaolaopots kal Ty

dokunv addV:

823 T= 56X 15— 194X5=
[ 24X 19= 107X8—
75X 0= 29K 27= 309X3—

WnepromoirBnke amd o lvotirouto Exmaibeutikrig Mohmiknig
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Tpinog Sexmpiig

Ty 65X15= | o|g @) 645=11" 1+1==2
65 213 B) 145=6
= i e
= 8) 947-} 5=21" 2+1=3.
65
975

Kavévas @MNdavakapope t doxkiurn 100 mMoAka-
TAaaLaopod :

a) [NpocBétope ta Ynoic 100 TOAATAAOLXOTEOD PE-
xpLc dtov sbpwpev &Bpoloua povoyrnglo, To émotov ypa-
HOUE oTNV &V &pLoTepa ywvia EvOc oTowpod.

B) To adtd K&UVOUeEY kal 0TOV TOAAOTACOLXOTY) Koi
16 &Bpolopa yphgous oty &ve Befla ywvia o0 otav-
pod.

y) TMoAamAaoi&lope t& dvo altd  &bpoiopata kal
mpooBétope T& Yngla ToD ywopévou adTtedV pEXplg ETou

ebpouev &Bpolopa povoynLo, To dolov yp&PouEe elg TV
K&t &ploTepa ywvia tod otavpol.

8) [NpooBétops t& Yngia tod yevikod ywouévou pe-
xpig 8tou elpwuev &Bpolopa povoyneLov, 16 dmolov yp-
gole oMy KATe dzfla ywvia tod otavpod.

MNé& va Ey.ve 6 moMaolaxopdg xwpig A&bog mpémel ol
&piBuol 1OV B00 KETK YywVidV Tod otavpod va elval of
avtol.

7. Mpofainpnata

1.—Tléoeg dpayuec Exouvv 438 didpayua;
2.—[ldoeg dpayutc Exovv 185 mevri&plka;
3.—[léoeg dpayueg Eyouv 78 dekdpika ;

4 ——l'Iooeq ﬁpcxxpec E)(OUV 36 e[xocdxpmor,

YnepromoiriBnke VOT EKITAIOEUTIKNG MNMoAmIK
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5.—Iléoeg dpayuic Exouv 15 mevnvi&pika ;
6.—Tl60eg Bpayuic k&pvouv T& 8 EKOOTAPIKA ;
7.—INéoa Aemtd ké&uvouv 7 Bpayuég;
8.—T1b6oeg Bexdpeg Exouv 47 dpayuég !
9.—IMéoa Aemtd ké&pvouv 92 dek&peg ;

10.—T1éoa mp&HTa Aentd Exovv 4 Hpeg;
11.=[léoa mpdra Aemtd Exouv 15 Hpeg;
12.—INéoa devtepa Aemtd Exouv 15°;

13.—I[Mboeg fuépeg Exovv 12 ufjveg;

14.—Tl60eg Nuépeg Exouvv 2 Etn;

15.—Tl60eg Nuépag Eyovv 105 £RBouddec ;

16.—T16oovg pfivag Exovv 35 Etn;

17.—Tlooa dpduia €xouv 2 dk&deg;

18.—8 otartfipeg méoeg dkadeg k&pvouy ;

19.—TI1éaoug mévToug Exouv 6 pétpa;

20.—TIléoca povmia E€youv 88 mnhyeq;

21.—T1éoeg dpaypeg enfipe Evag pavépng, mod Emdin-
U 16 Ox&deg otaguha mpoc 24 dpay. TNV OKE |

22.—I160e¢ daayutc 6& ddow yid 27 mAyeg yoof, &v
S mixug ToAfTaL Tpoc 28 Bpoyuda;

23.—Tldoeg dpayutg Enfpe Evag xwpLkog &md 38 dk&-
Beq Tupl, ToOL O ETOANCE TPOg 18 dpayudg TV 6K ;

24.—1 6k. pOCL udtan 32 dpay. [ldoo B dHod yi
20 dkddec.

25.—1 Ok& Lbyapn &Eilel 36 dpoyuéc. MNdoo B& ddow
Y& 17 dkédec; »

26.—1 O0k& kpéag kootilel 48 dpayudc. [Méoo B& 8-
Twue yu 10 oxé&dec;

27.—Té pérpo &vog bpbopatog Tip&Tal 108 Spayudc,
g Hl& gopeotd pod ypeidlovial &m’ adto 4 uétpa. [16-
Oeg dpay. B& TMANPWOW ;

28.—T1600 kootilov 6 ¢pavérreg, &v 1 Kabsuid mwAf-
oL 104 Spaypéc;
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29._Tlboo &Eilel & mhxLg Evog bpaopatog, &V 1O pov-
m npdtat 75 dpaypEg;

30.—TI600 TpdTaL f) 6k& Tod oitov, &V 1O dpapl TwAR-
oL 2 dpoyUES;

31.—‘0 umviatog poBog Evog OmaAnhor elvar 307
dpayual. [Méoo matpver ™V Tptunvio;

32.—To WuepouioBlo évog epydrov elval 100 Bpoyués
Méoo malpvel v épdoudda;

33.—“Evac Omé&AAnhoc oikovopel tov pfiva 75 dpax.’
[Méoa oikovopel TO £T0G;

34, "Evag palntic Palel k&be puépa oTov KoupTOPd
tou 2 dpayuéc. [looeg olkovouleg & elpn otdv KOUL-
yumap& Tou TNV Tapapoviv Ttod véou ETOUC, Tow Ba& 1OV
dvoién;

35.—[l6co 6& doon Evag Aabdéutopog ya 2 BapéMa
NGB, &v TO kabéva Tepléyn 27 Ok, A&dL kal | Ok& Tua-
tal 16 dpayuéq;

36.—T600 B& daon Evag bpaouaTéuTopog L& 6 TOTLd
Opaopa, &v 10 kabéva glval 37 miyelg kai & THYUG Tw-
Aeltol 20 dpay. ;

37.—Iéoo B& mAnpmoy Evag pavapng yud 4 OTATHPES
mot&Teg. TPOC 5 dpay. TV OKk&;

38.—K&Be mpwl petd TV TPOCELXN HOUL: pLyve OTOoV
xoupTap& pov 20 Bpay. Tov &volyw BE TOV Koupmapd
ot téhog k&Be pnvog kal tig olkovouleg pov Tic KOTOBE-
T 010 TayLdpoukdV Tautevtplov. [looa kotoBéTw TO
uiver;

39.—ll6éowv unvdv elval Evag, mod elvalr 75 £€TdV;

40.—“Evag yopwkoc TpEQEL pii dyeh&da, moL 100 Oive
8 dk. y&ho TRV Nuépav, TOL TO TOAET Tpog 4 dpay. T
oxav. Tlooa nai‘pven 1oV pfiva &’ 10 yého;

41.—Tlowdv &pibud Exava 5 Qopéc UkpdTEPO Kol EyLv
105;

42.—Tl6co elval 16 éEamidoio tol 1255

43.—Towd Tt 10 dwdexaniéoio 100 &pibuold 35;

Wrpromotr|Bnke amo to lvotirouto Ekmaibeutikng MoAmkng
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KE®AAAION A .
AlAIPEZIZ

1) 'Agnnceig
Tewyngpiov &1 povedngiov

‘Opas o',

(ATd pviung xai ypamtdg).

200 592— 300: 3= 400 d— 70055 7=
00 e — 600: 3= 800: 4— 800: 8=
600: 2= 900 : 3-— 500: 5= 900: 9=
800: 2= — 600: 6= —
100: 2= 100: 4= 100: 5=
300 2= 200: 4= 200585—
B0 — 300: 4== 300 5=
700 2— 500: 4= 400: 5=
900 ;. 2= 600: 4= 600z 5=—=
700: 4= 700: 5=
- 900: 4= BOOEED=—
= — 900: 5=

Ipantdg poévov:

1005 5= 100: 6= HO0RET— 300: 8=
200z B== 2R0ES6=— 200) 57— BOfLEE—
400: 3= 400: 6= 3007 7= 900: 8=
5003 3= EOE G — 400: 7= 900: 9—
700 83— 700 6= 500 7— 900: 9=
3008 — BO0=E6— 600 T=— 900: 9=

— — - 800: 9==

Wnepromoir|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeuTikng MoMmkrig



Tpérnog Swxipécewg

o) TATO pviung :

. X» 800: 4= Aépe: 8:4=2 éx. fitoL 200
T Y. 900: 4= Aépe: 800: 4==200
100: 4= 25

mnAikov 2004 25=225

- ¥. 700: 4= Atpe : 400: 4 =100

300: 4 (100 : 4=25)=
—2b X 3—75

mniixov 1004-75=175

B) Npamtde.
. X. 900: 5=
ArtdtTa€rg
ik 5 Aépe: Awcipodue mpdta Tig 9 ékart.
L e AéyovTag: 1O 5 016 9 wpel
480 180 1' yp&goue 10 1 k&tw &n’ o
0 Siapétn. [MoAhamh. 16 1 Emi

1oV Bapétn 5. 1X5=5 &n’
0 9 pévouv 4.

Kéto xal tic 0 dexkddeg. Avai-
polue topa tic 40 Bdekadeg
d1& 5. Aéyovtag : 10 5 oto 40
yopel 8. Tpaow 16 8 katw
&n’ 16 dlapétn defia tig 1
gxatovtadog. [MoAharh, 1o 8
gmi Tov dlaipétn 5. 5 X 8=40
&’ 16 40 pévouv 0.

Ké&to kol tig 0 povadec.
Awaipodpe topa Tig 0 povke-
dec du& Tol 5.

u

I reirBnwe s ATra T b e C s ey r
PnepromorrBnke amé to lvotirouTto ExmaideuTikrig MoMTikng
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Aeyovrag: To 5 ot 0 ywpel 0. Mp&pe 1o
0 k&t &m’ 16 Siaipétn defla TOV dekddov.
0X5=0 amndé 0 pévouv 0 povdeg.

[nAixov Aowmov 180 kai Omdhoimov 0.

"Adde nopxdsiypate

706 | 3 500 | 6
10 20 |
10 233 5 J 83

Inpeiwotg 1n
‘H dialpeoig ypantdg méavrote yivetal 8nwg Evrad-

B Bk tfic yoviag

Znpeiwolg 2«

Tov kavéva T dlaipéoewg Tpwmeiov did povoyn-
Plov Brémete otn oeh. 60.

‘Onxg B
CATO pviung kal ypamt@dg)
12052 — 280 : 2= 1208 2—
140 : 2=" 460 : 2= 340 : 2=
150 : 3= 390: 3= 1208 8=
2R 5— GB0ENE— 240 : 3=
160 : 4— 480 : 4= 320 : 4=
320 : 4= 840: 4= 280 : 4=
150 : 5-= 550 : 5= 3605 5=
450 : 5= 520 : 5= 7o' 5—
180 : 6= 660 : 6= 240 : 6=
420 : 6= 630 : 6= 360 : 6=

WnepromoirBnke amd o lvatirouto Exmaibeutikng Mohmiknig
! | J



eg

140 : 7= 770 : 7= 840 : 6=
350 e — -

160 : 8-—= 880 : 8= 560 : 7=
560 : 8= 840 : 8= 840 : 7==
180 : 9= 990 : 9= 960 : 8=
F208 9— — 720 9—

[pamtédg pHovov.

1301: 3= 160 : 6= <o 708 —
250 : 3= H20i A= 420: B=
470 3= 920 : 6= 630 : 8=
250 : 4= SRR — 23050 9—
810 : 4= 440 : 7= ToiiE g —
970 : 4= 950 : 7= 8201 9=

Tpénog SixipEcsws

o) ATO pvnung:

. X. 820: 4= Atpe: 800: 4=200
20z 4— 5
mnAlkov 200+ 5=205.

m. ¥. 350: 5= Aépe: 35: 5=7 Bex. fitol 70
0: 5=0 pov&dec
[MnAixov 70-4-5=75,

B) pamtdg.

‘H BLaipeatg Tiig B’ dpuadog ypomTds yivetor 8mc
xai oty o ou&da.

o BB T =

5 : : -
Wnepromoir|fnke and 1o lvotirouto EkmaiSeuTikng MoMmikrg
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i 1o

Afl o T € lic
é'gd 7
1 SR e
60 118
4
Mniikov 118 kai OmdAoimov 4.
‘Onetg y.’
(Tpamtdg povov)
222 :2— 842:2— 124:2= 118: 2= 28w
B33 38— 684 : 2= B A= 2843~ S S
444 : 4= 636:3= 328:4= 356 : 4= 816 4—
bbb — 969 : 3= 355 : b= 415 : b= 535 : be=
666 : 6= 848:4— 426: 6= 384: 6= 648 : 6=
A = AB A SRR TR T —— S HED T 756 : 7=
888 : 8= — 648 : 8= 624 : 8= 872.: 8=
999 : = _— TR9k 19— =71 0— 963 : 9=
:fg g: Tpénog Swnpécewg
917 : 4= R E S
818 b= ‘H Biaupeolg thig 6pddog avtfic ypo-
742 : 6= nrég yivetal ST kal oty dudda f'.
988 : 7=
218 : 9=
‘Onag &'
CATO pviAung kal ypamtdg).
4061 2= 2058 2= 4018 —
604 : 2= 608 : 3= 3025 3=—
309 : 3= 806 : 4= 403 4=
906 : 3— GILE S = 501 5=
408 : 4= 608 : 6= 602 : 6=
HOBEEh— Tt 7= 70680 7—
606 6— 809 : 8= 802 : 8=
707 : 7= — S05EE0—

Wnepromoir|fnke amé To lvotirouto EkmaiSeuTikrg MoMmikrg
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[pamtdg :
309 : 2= 1ol 2=—" 401 ; 2=
B d— 20283 — BH2a3—
507 : 4= 301 : 4= 802 : 4=
708 : 5= 203 H= 604 : 5=
805 : 6= 304 ;: 6= 605 : 6=
901 : 7= 408 ;: 7= 704 : 7=
806 : 8= 509 : 8= 805 : 8=
904 : 9= 705 9= 907 : 9=

Tpénog Sixipécsws

o) 'ATo uvhAung:
Abtn ylveton 8megkai oty B ou&da
fitoL: 806 : 2= Aéue : 800 : 2==400
6: 2= 3
mnAhixov : 4004 3=403

Ipantdg :
Kal abtn yivetor énwg ot B’ du&da :
firoo: 407: 3= i 203 : 5=
Avgtaig Avdtagig
407 | 3 203 (15
10 038 =T
17 185 3
2

Eavévag Na oxnuatioovv of uabnral oV Ko«
véva Tfic droupéoewg Tpuynelov B uovoyigpiov.

WnptorroliBnke amé to lvatrouTo Exmaudeutiknic Momikn
\prorotr|Onke amo To lvotirouTo Exkmaudeutikrig MoArmkrig
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2) ’Acrncetg
Swmipécswg Sidnpiov Sz Subneiev.

‘Onpag @',
(Ao pvAung kal ypamtdg).
10 010= 20 : 20= 3012 30— 40 : 40=
20: 10= 30: 20= 40 : 30= 50 : 40=
30: 10= 40 : 20= 50 : 30= 60 : 40=
40 : 10= 50 : 20= 60 : 30= 70 : 40=
50 : 10= 60 : 20= 70 : 30= 80 : 40=
60 : 10= 70 : 20= 80 : 30= 90 : 40=
70 : 10= 80: 20= 90 : 30= —
80 : 10= 90 : 20= = —
90 : 10= == == =
50 : 50= 60 : 60= 707 0= 80 : 80=
60 : 50= 70 : 60= 80 : 70= 90 : 80=
705 50— 80 : 60= 90 : 70= o
80 b0 — 90 : 60= = =
30 -850— —_ = 90 : 90=
: Tpénog Swpéceng
o) "ATo pvAung :
. X. 80 : 20= | 8 : 2—=4 dexddeg fitor 40.
T. X. 70 : 20= 7 : 2=3 dexad. xal Omdhoimov 1 dek.
fitor 30 mnAikov kal OméAoimov 10.
B) I'pantég :
Aépe : Bvo Ymoia Exel 6 Bdlaupétng,
B duo ywpilope &mo v’ dproTe-
T X ?8 _jo__ p& 100 draipetéov.

To 20 o106 90 ywpel &go 10 2
0ot0 9 10 2 010 9 xwpel 4.
4X0=0" &mo 0 péver 0.
2X4=8 &mo 9 pevel 1.
mnhikov 4 kai OTOA, 10,

Wnepromoir|Onke amd To lvotirouto Ekmaibeutikng NMoAmkrg
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CATo pvAung Kol yPaTMT®AG).

‘Ouxg B
15: 10= DiS:
27 : 10= 45%
5511 10— 68 :
86 : 10= 81:
Y2 e = 53
59 : 50= 67 :
75 : 50= 8212
64 : B0= 96 :
85 : 50= 7D

20= 32: 30= 46 : 40=
20= 67 : 30= 87 : 40=
20= 98 : 30= 74 : 40=
20— 56 : 30= 62: 40=
20= 49 : 30= 98 ; 40—
B— 78 : 70=- 88 : 80=
60= 85: 70= 96 : 80=
60— 98 ; 70= 92 : 80=
60 = 81 : 70= 99 : 90-—=

Tpénog SIRIPEGEWS

o) Ao pvauvng:
. X 98: 40=

p) pamtdc:
“Omnwe kal oty o opéda :

Ty 75: 30=

Adtaélg

75 | 30

15

2

‘Onas y.
(CATd pviung Kol lprXT‘I:‘I'.'(T)q).

e e e e KR B 14: 14=
22 }i}ﬂgvbm';‘mﬁr‘gaélz:ihélg:@mam%@o:alﬁ?‘;ﬁgaunx%?u"fagz%z 28 14-m

15w A=

Agéue: 10 40 OTO 98 ywpel 2°
2% 40=80 &mo 98=18.

Atpe: 800 ynola ExeL 6 dialpétng
Bvo ywpllope Kal am’ T
&plotepd to0 datpetéoun.
To 30 016 75 ywpel 800 TO
3 gtd 7 fitoL 2.
2x0=0 &md 5 pévovv 5
2% 3=6 &mnd 7 pévouv 1

[nhixov 2 kal OMOAoLTOV 15:

KNG



33
44

66 :

77

99 .

7

34
68

|
|

1=
il —
55 .

1=
11=

eoll=
88 :

1=
3=

17 =

2 =
2 l=

18
36
72

B2 —

S —

i —
2 —

Sl

2=

AR —
2 8 =5
Sl 8=

B) Mpamtég pévov :

52

76 :
87 :
91 :

1 24=

23
27
29

44 :
58
79 :
88 :

32
34

35=

36

45 :
60 :
5
90 :

'19:
38 :
7A5 3

15=
15—
15=
=

19=
19
19

li

58 :

67 :

78 :

95 &

44—
45=
42—
46—

Tpénog Swxipésewg

a’) "Amd pviung:

B
78 -
86 :

98

56 : 14=

58Sl =
32 16=
64 16—

54—
Ba=—
65—

2=

& va pmopodv ol pabnral vé ebplokovy edkora &md
HvAung t& mnAlka 1OV Blaipéoewv TG ou&dog taltng
Tpémél v’ &oknfodv TOAD otnv elpeon T@V ywopivev
Qv duapetdv 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,18, 19, 1dv Wi~
kpotépwv Tod 100.

B) I'pantdg:

‘H diaipeolg t@v &Goknoewmv Tijg 6u&dog tadtng ypo-
T yivetal e kal T@v &oxkfjoewv THg duddog B’ kal o

Wnepromoir|Onke amé To lvotitouto EkmaiSeutikng MoMmikrig



fitot: 75

12

—

6

Co il o

Aépe: Avo ynola Exel 6 Sialpérng,
duvo yopllope K &m’ T &pL-
otep& ToD Biaipetéovt 6 12
o016 75 Ywpet, oo 10 1016 7
10 1 oto 7 ywpel 6.
2% 6=12" &mo 5 dév aPalpel-
o 12 &mod 15 pévouv 3. ypa-
pw 3 kol kpatd 1.
1X6=6-11=7 &md 7 pévouv 0.

[MnAixov 6 kal OmMdAowmov 3.

Kavévag Naoynuacdoouv ol podntal 100 kavova
tic BLaipéoswg diynpiov ik drymeplov

y) "AG%NGELS

Tewngpiov hix Swpngiov.

‘Ouag o',
AT pviung Kol ypantig).

100

200 :
300 :
400 :
500 :
600 :
700 :
800 :
900 :

100 :
200 :
BOD::
400 :
500 :
600 :
700 :
800 :

10—
10=
10=
10=
10=
10==
10=
10=
0=

50=
Bi=
Bll=—
50=
50 =
50=
S
Bli==

100 : 20= 200 : 40=
200 : 20= 300 : 40=
400 : 20= 600 : 40=
600 : 20= 800 : 40=
800 : 20= —

300: 30= % e
600 : 30= —
900 : 30= -

300 : 60= 900 : 90=
600 : 60=
900 : 60= e

7000 70= —
400 : 80==
800 : 80= —

WneproriotnBnke amo To lvatirouto Exmraibeutikng Mohmknig
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300 : 20= 100 : 30= 100 : 40= 100 : 60=
500 : 20— 200 : 30 = 300 : 40= 200 : 60=
700 ; 20= 470 : 30= 500 : 40— 400 : 60=
900 : 20— 530 : 30= 700 : 40= 500 : 60=—
P — 700 : 30= 900 : 40= 700 : 60=
— 800 : 30— = 800 : 60=
19n:; 70— 100: 80= 100 : 90=
200 ; 70-— 200 : 80= 200 : 90=
300: 70 = 3C0 : 80= 300 : 9=
400 : 70= 500 : 80= 400 : 90=
500 : 70-= 600 : 80— 500 : 90=
600 : 70— 700 : 80— 600 : 90=
800 : 70— 900 : 80= 700 : 90=
900 ; 70= = 80) : 90—

Tpénog Ciripéoswg

) ATO pvAvng:

T X. 800 : 40= Aéus: 8:4=2 éxot. Hrou 200
Kkal OmoAoLtov 0.

T X. 900 : 40= Agge: 9: 4=2 Ekat. Hrol 200 kai
OmoAoiov 1 éx. fjtor 100.

B) Mpamtée :
T X. 800: 30= Afpe:
AGTaELC Avo ymoia é)(EL 6 dialpétng, dvod
xwpilow kol &n’ 1’ cxptcrepd T00
i dLaLpeTéou.
800 |30 'O 30 or1d 8) ywpel 6oo 1o 3 oTd
200 26 8 ﬁTOl 21
20 2X0=0 &rd 0 pévouv 0
2X3=6 &mo 8 pévouv 2,
Ké&tw kal 10 0 povgdec
K. KONSTANTA.— Tatic I, Exd, A* i

WneplomoirjOnke amd 1o lvotmoUto Exknmaibeunikiig MoAmuaig
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& 30 otd 200 ywpel oo Té 3 otd
20 fjtou 6

6X0=0 &md 0 pévouv 0

3% 6=18 &mo 20 uévovv 2.
[nhikov 26 xal Ovmorowmov 20.

‘Onas B
(CATo pviung kol YPaATMTAG).

110 : 10= 120 : 20= 120 : 30= 120 : 40=
220 : 10= 140 20= 180 : 30= 160 : 40=
340 : 10= 180 : 20= 210 : 30= 240 : 40=
450 : 10= 260 : 20= 270 : 30= 280 : 40=
560 : 10= 320 : 20= 360 30= 360 : 40=
780 : 10= 380 : 20— 450 : 30= 440 : 40=
890 : 10= 460 : 20= 750 : 30= 480 : 40
150 : 50:= 120 : 60= 140 : 70= 160 : 80=
250 : B0:= 180 : 60— 210: 70= 240 : 80~<
350 : 50= 240 : 60— 280 : 70= 320 : 80~
450 : 50= 360 : 60= 350E 0= 480 : 807
550 : 50—= 420 : 60= 4201 70— 560 : 80-

= 480 : 60= = 490:70= 640 : 80~

—_ 540 : 60= 560 : 70= 720 : 80

— 660 : 60= 630 : 70= 880 : 80~

— — 770 : 70= e
180 : 90= 450 : 90= 720 : 90=
270 : 90= 540 : 90= 810 : 90—
360 : 90= 630 : 90= 990 : 90—=

[pamt@dg povov:

520 : 20= 420 : 30= 560 : 40= 650 : 50°
640 : 20= 520 : 30= 680 : 40= 750 : 50°
760 : 20= 780 : 30== 840 : 40= 850 : 507
980 : 20= 840 : 30= 960 : 40= 950 : 50°

Wnpromoir|Onke amé To lvotirouto EkmaibeuTikng MoMmkrg



580 : 30= 530 : 40= 640 : 50=
860 : 30= 670 : 40= 780 50—
730 ; 30= 750 : 40= 850 : 60 =
350 30— 930 : 40= 930 : 60=

Tnpeiwotg. ‘H daipeolg otv dp&da
Tal $Twe Kal gtV TPOTYOUREVT YPATTEAG.

‘Onasg y.’

(Tpamtig ubvov).
125: 10= 485: 20= 112:30= 726:40=
287 : 10== 654 : 20= 275:30= 817: 40=
572 : 10= 817 :20= 347 :30= 758:50=

835;: 10= 736:20= 518:30= 0914: 50=
958 : 10= 946 : 20= 737 :30= 865:60=

Znpeiwotg ‘H dalpeoig oty duada
TTHC yiverol 8mwg oV Tponyobuevn dudda.

‘Opie 8.’
(CATO uvAung Kal ypamidge).
105: 10= 207 :20= 301:30= 402: 40=

204 : 10= 405:20= 604:30= 805: 40=
506 : 10— 609 :20= 906 : 30= 508 : 50=

[pamtdg povov:

502 ; 20= 508 : 30—= 508 : 40=
706 : 20= 705 : 30= 702 : 40—=
504 ; 20= 806 : 30— 906 : 40=

650 :
730%:
850 :
980 :

avT)

3255
955 ;
874 :
786 :
597

adT)

704 :
802 :
905 :

606 : 5
802 :
909 :

70—
80=
80==

yive-

70
80—
80=
90—

l

et

Wnepromoir|Onke amé to lvotirouto EkmaiSeutikrg MoMmkrg



704 : 60= 109 : 20= 306 : 50= 504 : 70=
809 : 60= 204 : 30= 408 : 50= 608 : 70=
806 : 70= 205 : 40= 405 : 60= 602 : 80=
907 : 80== 308 : 40= 507 : 60= 804 - 90=

Tpénog Swxipécews

a) "ATO pvAuNG

T x. 905: 30==| Ague: 90: 30=3 dex. firor 30 MNAL-
KoV kal OTmoAotmov 3.

p) Ipamt®g :

AGT yivetal 8mwc kal oty Tponyoluevn oudda.

ths 5 80/ : | 50= 15 503 3 70
BOZl {6 7 135 5l
07
‘Opaxg €.
(Fpantdg pévov)
100 : 11= 300 ; 24— 100 : 56=—=
200: 11= 600 ; 27— 200 ; 57=
300 : 12= 700 : 32= 300 : 61=
400 ; 15= 800 : 39— 600 : 68=
800 : 16= 900 : 45— 800 : 93=
900 : 18= 400 ; 44— 900 : 88=

Enpeiwoig Al dapéoeg tiic dp&dog Tl
yivovtal dmwg kol tfig Tponyouuévng opadoc.

Wnepromoir|Onke amé to lvotirouto Ekmaibeutikig Momkrg
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‘Oneg ot'.

(CATo pviung kol ypamtdg).

110 : 11= 120: 12= 140 : 14= 160 : 16=
220 : 11= 240 : 12= 280 : 14= 320 : 16=
330 : 11= 360 : 12= 420 : 14= 480 : 16==
440 : 11= 480 : 12= 560 ; 14= 640 : 16==
550 : 11= 720 : 12= 840 : 14= -
660 : 11= = 150 : 15= 170 : 17=
770 : 11= 130 13— 450 : 15= 340 : 17=
880: 11= 260 : 13= 750 : 15= 510 : 17 =
990 - 11— 390 : 13= - —

180 : 18= 150 : 25=

360 : 18= 250 : 25=

540 : 18= 750 ; 25=

Ipantdg udvov.

580 : 11= 730 : 12— 170 : 14= 250 : 16=
760 : 11= 450 : 12== 610 : 14= 760 : 16—
870 : 11= 560 : 13= 180 : 15= 370 : 17=
590 : 11= 670 : 13= 910 : 15= 920 : 17=
450 : 18= 580 : 27= 810 : 56== 780 : 46=
760 : 19— 890 : 35= 270 : 68= 920 : 75—
Tpénog Swxipécewg
«) "ATO pviAung :
X. 510: 17= Aépe: 51: 17=3 Bex. fitow 30

mnilkov kol OmoON. 0.

Znpetwotg Awipodpe dnhadn tig dheg Hexk-
B¢ 100 dlatpetéov B Tod Biaipétov.

Wnepromoir|fnke amé to lvotirouto Ekmaibeutikrg MoMmkrig
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B) I'pamtde.

‘H Sialpeoig ypoamrdg otiv dpuada adTr yivetal dmwc
Kol otV TPOTYOUUEVT).

‘Opée .

CATo pviung kol ypamtde).
225 : 11= o7 12— 145 : 14== 162 : 16==
338 : 11= 246 : 12= 282 : 14= 325 : 16==
445 : 11= 3654 19== 427 : 14= 486 : 16=
557 : 11= 484 : 12= 566 : 14= 785 =
662 : 11= 728 : 12=: - 349 : 17=
716 : 11= 1320 13— 154 : 15= bl2 i =
883 : 11= 265 : 13= 457 : 15= 182 : 18=
999 : 11= 390 : 13= 758l = 363 : 18=

(Tpamtéhg uoévov).
525 : 25= 528 : 24= 789 : 73= 518: 38 =

374 li— 756 8h= 915 : 85= alsiara (Eir ==
6725 30— 945 edh— 619 : 44 = HEE 86—

Tpémog Swripicews

o) 'ATO HVAENG :
mx. 567:14= | Atpe: 56 : 14=1 Bex. ftol 40 povad.

B) Ipontdg @

"Onoeg kol THG TEOonyourév.c.

Wnepromoir|Onke amé to lvotirouto Ekmaibeutikig MoMmikrg
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‘Onag n'.

(TpomTdg Povov).
101 : 11= 807 : 56= 306 : 33=
205 : 12= 909 : 67= 220 : 25==
308 : 28= 801 : 24= 505 ; 97=
402 : 39= 707 : 32= 603 : 81=
504 . 4b= 608 : 17= 505 : 37=

Tpénog Srpéoswg

‘H dialpeotg T.ﬁq duadog tadng Yi
abtn dmeg xal g TPONYOUHEVTG.

nrdc yiveron B¢

Koavovag Aopéong tpupmeiov

—ee—e

Na oynuatiodi Onod TeV palnTiv.

1)

2)

4.

"AGXNGELS

200=
200 =
299=
30)=
3(0 =

200=
200 =
200 =
300=

‘Omxg &

Ao pviung xoal ypOTTHS)
100 : 100=  200:
200: 100=  400:
400 : 10)= . 600 :
500 : 100=  600:
800 : 100= 900 :
170 : 100= 240:
550 : 100 = 450 :
760 #100=" 670
880 :10)= 340:
970 : 100= 650:

300 =

400
800

500 :
600 :
800 :

480
860 :
B0
620 :
750

Aiaipécewg TRVgnplov Sz Tpvdngpiov.

. 400= 300:
:7400=  700:
500==""900:
600= 800:
800= 900 :
400=  340:
400= 520:
500=  410:
600= 750:
700=  760:

veETOaL poOvVov Ypo-

Bl Buynglov.

200=
300=
400=
500==
600==

200=
200=
300=
300=
400=
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3)

il
254 :
5553
eI
916 :

100=
10h=
100=
100=
100=

205 100-=

307
702

o) TATO pvhAung :
1)2m. ¥. 900 :]300=

2) w. y. 900 : 400==
3) m. x. 770 : 200=

4) . x. 825 : 300=

B pantég:

0=
+ 100—

282
684 :
845::
678 :
912

607 :
801 :
903 :

Ll e

s S 556, BI=—=" 8 D4 000 =
200= 6152 600=  £25: 300=
200= 7441 700= = 935 400
300= 862:¢80)-= 678: E0)=
300=  975: 900= 867 : €00=

200 — 507200 —=0 709 : 500 =—
200= 704 : 200= 905 : 600=
SR 05800 — B 8078 00—

Teénog (1upioewg

Aépe: 9:3=3 uq)\ixo'v
“‘Yrnohoimov 0.

Aépe: 9 : 4=2 mnAikov
kot Oméroiov 100D,

Aépe : 7:2=3 T\, xai
OToN. 100 4-70=170.

Aépe : 8: 3=2 mnA. kol
¢miN. 2004-25-=225

1) m. ¥. 900 : 300 = Agpe:

Avataélg
900 | 300
000 | 3

Tpla ynola Exer 6 Blolpétng,

tpla Xwplle ki’ &’ T° &ploTepd

o0 BLaLpETEOL,

‘O 300 oto 900 ywpel oo 10 3

otd 9 fjtou 3.

3 X 0=0 povideg, &md O p&-

vouv 0.

3% 0 =0 dex&deg &mo 0 ué-

vouv 0.

3% 3=29 éxat. &no 9 pévcuv 0
¢ote mnilka 3 kol OTOA. 0.

Wnepiomoir|fnke amé to lvotirouto Ekmaibeutikig MoMmkrig



2) T ¥.900 | 400

SR e e

|

4y 825
225

110=
130=
2202
340=
470=

100 | 2
|
3) 770 | 200 |
708"
‘Onag p
TCpomtdg povov)
1) 300:120= 280
400 : 240= 360 :
500 : 150= 450
800 : 360== 780 :
900 : 430= 890 :

bl

468 :
675"

819

586 :

918

»

Tpénog Sraipéacng

[pantée émweg kol atyv mponyoduevn

165—
218=
327=

: 419=

518=

‘Onas vy

(Tpamtédg pévov)
400: 113=  450:
AOORS215=—S 500
800 326= 770 :
600 : 247= 810
900: 423=  980;:

345 :
53 |74
628
768 :
BT

Tpénog Sizipéaewg

"Onwg kal oty mponyoluevr dpudda.

‘Opag 8.

(Fpamtdg puovov)
400 : 105= 580
600,: 204=  860:
800 : 306= 670 :
700 ; 207= 430 ;
900 : 402= 740 :

02 ==

209=
304=
108=
301=

318 :
B35k
756
928 :
819

|
II B 908 400
H ]08 2
160=— 608 : 280=
230= 501 : 130=
: 340= 809 : 450=
280= 707 340—
: 420= 408 : 110=
dpada.
115=  308: 11d=
32— 7 HOLE 25 b=
: 2b7= 607 : 248—
185a=" 705" 319—
5= 909 : 427=—=
104=="""508 "N GA==
205= 607 : 205=
108= 801 : 302=
404= 401 : 101=
: 203=  709: 308—
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Tpi nog Sr1opEcEng

“Omwg OTHY TPOYYIOHEVN du&da.
KavoVog Aptoeng Tpuwnelov B tpuynolov.
No& oynpatic8f omo tév podntdv.

5) CAGRRAGELS

[k 7ig cvvropisg TiS S1z1pEGEWS

1n Awxipeolg pé T 10.

8): 10= 38: 10= 200 : 10= 150 : 10=
70 : 10= 45 : 10= 400 : 10= 230 : 10=
60 : 10= 67+ 10= 500 : 10= 560 : 10=
50 : 10= 59 ;: 10= 700 : 10= 810 : 10=

245 : 10= 107 : 10=

768 : 10= 602 : 10=

812 : 10= 708 : 10=

229 : 10= 505 : 10=

Tpénog SrpEJEWG

*ATo pvnung kai YPOTTAG

w x. 80:10=8,0 fito. TnAixo 8 xal OTOA. 0.

0530, o0 BDA: 10=6,5 fjtoL TnAikov 6 kal OTON. .

Kovovag M va dalpéonus gvo &plOuod pE To
10 ywpifoue ué koppa (HE OTOBLGTONY) TO TENELTATIOV
Tou YmMplov’ TO TEAELTATOV tobto Ynolov elval 10 OmOAOL-
mov, & 8¢ &plBuog &mod 18 &NAa Ynola elvan 10 mnAiKOV.

20 Awxipeoig pé o 100.

400 : 100= 370: 100= 415 : 100= 205 : 100=
600 : 100= 600 : 100= 627 : 100= 302 : 100=
700 : 100= 850 : 100== 952 : 100= 709 : 100=

WYn : i
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Tpénog Smipéaeng

PATO pviung Kol ypamtee.

m. ¥. 800 : 100=8,00 fjrol mnAixov 8 xod OToh. C.

T e 427 100=4,27 fjroL mrnhikov 4 xal OTON. 27.

m. x. 507 : 100=>5,07 #tol mnAlkov 5 kai OmoN, 7.

Kavovac MNava daptonue Eva &pLOpov pé 1o
100 ywpllope pé OTOBLOOTON T Bvo tehevtalo TOL Y-
ola. ‘O &pBuog, o smotehoDdv TadTa, elvat TO TNAIKOV,
& Bt &piBude, mov amotehodV T &\ Ynola Tou, elval
10 TnAikov.

6) "AGXNGELS
Awipéosws apidpeol pé Sipétn moD TEAEIDIVEL
ot O f 00.

Kéapete tlc dBlonpegelg :

45 : 20= 135 : 20= 675 : 200=
67 : 30= 286 : 30= 878 : 300=
96 : 40= 868 : 40= 967 . 400=
75 1 H0= 509 : 50= 706 : 500=
87 : 60= 764 : 70= 890 : 300=

Tpénog SkiIPESENS
1ov Mopadelypa :

o, 85 20 8
05 4 0

"Eyope mnilkov 4 xai OméhoLTov .

" ANAG T0OTO ebploketal kal &v BlaxipEowUE povov Tig
8 dek&dec pi 1o 2° fjton 8¢ 4=2 tnAixov, dmore ol S0z
v&bec elval 16 Oméhotov: dnhabdn &gfvope Tic pov&deg
0 100 Blopétov Kal Tig povédeg 5 100 Blatpetéou kal Bi-
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aupodpe tig 8 dexddeg ToD Bioipetéou pe tic 2 Bexddeg
100 Blopétov. Anhadn yxwpifope 16 0 00 Siopétou kal
E€va ymotov &md 10 Ttéhog TOD diapeTéou kol K&UVOUE
v Siaipeon pé T& &Ma  gmola. Z1d Omoéhoimov Buwg
npénel v& xatePélope kal 10 Ynolov tpd Blaipetéou O
xoploape.

20v mMopGdELypLa

762 | 300 7.62 | 3,00
1622 1,62 | 2

"Eyoue mniiko 2 kol vmdhoimo 162.

*AMG& 16 (8lo Tnhikov 2 kol OToéAotov 162 edpiokope
xai v yoplowpe té 800 pundevika T0D Blalpétn Kol T&
800 Tenevtala Ynola Tod Biaiperéou kal k&pvape T Biai-
peon pévov pé ta OméNoma gmopta’

Kavoévag N& va daptonpe Eva &plOpo ue
&N\ho, ol ExelL undevikd otd TéAOG, yopllope tadta xal
téoc ynoia &’ 16 Téhog TOD dlaipetéou’ k&puvope B
Biaipeon pé t& dmolowma Ymela ToD Biatpetéou kol tod
Blatpétn ot vmdhoimov SRS katePp&lope k&l t& Ynogla,
o ywploape oto téhog 0l dLaipetéou.

) 7) AGrRAGELS
Tiig Sexpiig Tig Srpésews.

Mop&detypa Aoxiky
S 35
975 435 5 27
215097 . 945
30 20
7945

+ 30

975
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Kavévag Tiig doxipuic.

Mé& va k&uwue T dokn Thg dlalpéoec:

a) TMorhamhaoidZope oV dlatpétn €Tl TO TnAikov.

B) MMpooBitope OTO YEVIKO YLVOUEVO 10 OTONOLTOV
Tfic SBlopeEcEWC.

y) Mapatnpobuev &v ebpopeV| &6polopa 1OV Bioipe-
Téov. dToTE 1) dlalpeolg Eywe xwpic Aabog.

Kauete thic kGtwb dlaipéoelg xal v doklunv TOV.

Sles) B s 596 : 16= 900 E2==
418: 3— 718 : 2b= 878 : 405—=
507 : 5= 920 : 17= 706 ; 319=
860 : 7= 700 42= 520 : 200=

8) Elpeois

Tov napxyébviav Siepdpuv cPOpIV.

Etdaue oty tehela dlaipeon 8ti & Biaipetéog ExeL
Tapdyovtag TOV Slalpétn kal 16 mnAikov. [k va Ppolpe
Aolmov Toug Tap&yovtag £vog &plOpold evplokopev TOUG
Slaipétog Tou kol T& mnhika twv. Eig toldto pa&g fpon6et
6 TMuBaydp. mivakag.

Ebpete todg map&yovrag tod &ptBuod 420.

BonBovuevol &mo tov [Mub. mivaka ebplokoye :

o) Awxpétng 6, mniikov 70.

5)) » 7 » 60.

y) » 2L » 210.

8) » 4, » 105.

E) » B, » 84. .
g » 10, » 42.

“Qot: ol mopdyovteg o0 420 elvon ol &pibuol:

6 xal 70 BTl glvar 6X70=420
7 K] R a0s » 7X60=420
2 el RARDN » 2% 210=420
4 woi 105 » » . 4X105=420
5ol 84 % » 5% 84=420
O w42 »  10x42=420
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Né& ebpnre TO0G TAp&yOVTag 1@V &plBudv:

200 100 120 250 150
400 300 240 450 350
600 500 480 650 550
800 700 860 878 750
1000 900 680 — 950

9) *AGRNAGELS
E st svayyenias v+, L L
vvolag ypapis nal GVAYYE S 7 T 5 10

1) Fp&pate 0Td TETP&BLO 0OC ypoupég Kai KOKAOUG
kol dlopéoaté TOUS gt Yoo pépn ©G EERG:

a) 1 ypoupn xat 1 kOkho o¢ 2 Toa pepn.

p) 1 » » 1 » Nl »

sopy el » el » B DS »

3) 1 » ] » LR »

2) Tleg Meyovral T& 2 {oa pépn thc ypouuis:
» » ST 20 oD RiKRNODR
» » A e S YU [
» » e LAt T pol ROKAQLL
» » BT e - The PPOITC:
» » I » 10D KOKAOU;
» » S (s S ficSyD oI fIe s
» » » 10 » » 710D kUKAOU;

3) TM&g Aéyetal 10 Eva &mod ta dedTepa;

» » S5 s » » TETOPTO;
» » W »  » TEUTTO;
» » o e e LR [ o ao 6

4) TiGg ypbgpetar 10 EV BelTEPO ;

» » » » TETOPTO;
» » » » TEUTTO;
» » » » OéKaTo;
1 1 1 1
5) ’AMQYYEAGTE TO == ; TO ——; TO -} g
) yyel e s 104,1‘05,161 10
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10) Mpofiipnate AlXIPEGENS.

A’. Megplopod.

1.—Mi& p&vBpwTog kuplax Euolpace o Moy ot 7
oTwydg olkoyéveleg 525 Boayuég &€ Toov. [llooa E£dwre
otV KoBeuLd ;

Avorg.

Stig 7 olxoy. Edwke 525 dpay.
ot F[EE » 7 gopichywtepo’ f 525:7=75 dp.

AGtaéig THe OSlopecewg.

S |
35 75
0

2 ‘0 d&okahog THg Ang tafewg époipaoe otolg
75 padnrég Tov 750 KIPOpEAREC. [boeg EdwKe OTO KaBE-
va odi .

3_T& 16 6. toupl Emhfpwaa 576 dpay. MMpég mdoo
EMOAETTO 1) OK& !

4.—9 ék. Polrupo EmwAndnoav 612 dpay. [Mpodg mo-
00 EmwANONKE 1) OKE ;

5.—Tl6oov &Eiler ¥ 6k& tod &Aedpov, E&v & otarh-
pag adtod mwheltar 704 Spoayué-;

6.—IMéoov. Twdtal to 1 pyétpov Evog LYAOUATOG, £&v
9 uétpa adtod TipdvTon 720 Bpaypéc;

7.—Tboo Tp&tal & mixvg &vog bpdouatog, &V yl&
4 miyelg emAnpwoa 960 dpayuic;

8.—I& 18 xéteg &mijpwoa 720 Bdpay. pdg méoo
&ydpooa TV KaBepLd ;

9,—INéox B& BHow yi&x & metoéta, &av 1 dwdeka-
B tovTev mwhelton 396 Bpayués;
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10.—“Evag &pydtng énfipe o¢ & EPBopdda 900
dpoy. p& ti fuepouicbio elpyalero;

11.—17 ¢py&teg TAnpOBnKav yi&k p&e fuepag Epya-
ola 810 3¥pay. [Méoa énfips 6 kabévac ;

12.—"Evac nelomdpog mpémer va dotpefn 120 xi-
Adpetpa ot 20 Hpec. IMooa yhidpetpa TPETEL Vi BLaTPE-
X1 TRV Gpav;

13.—Muwx Guowotoyia diétpele pa &mndotaon &mo
960 y\buetpo of 24 Gpeg. Me molar TaydTnTa ETpEXE !
(dnhadr) méoo ETpexe TNV Gpa;)

14.— 0 unviaiog ploBog £vog  OmoAAAAov elvan 960
dpay. [Motov elval 1o fuepoulobidv Tov;

15.—°0 étholog woBog wdg Umnpetplag elvar 996
dpay. Iéoo malpver 1o pfjva;

16,—To dktamhdolo évog &piBpod elval 864 dpay,
[Mowde elval adtdg &pLBuog;

17.—Ilowdv &pBudv Emnpoaue 25 Qopéc Kol PprKape
ywopevov 750

18.—Eav x&uwue 19 ¢opic pikpdtepo tov &pidpd
931 mowov &pBudv Ba elpwue;

3 1 ;
19.—I16o0 elval 10 E(:Té uLoo) :

«) to0 200, 400, 600, 800, 1000, 300, 500, 700, 900,
B) To0 220, 340, 450, 560, 860 ;
y) 100 448, 624, 846, 666 ;

20.—I1éoo elvor t-:')—;— :

a) o0 300, 600, 900;
B) o0 120, 360, 240, 690;
y) to0 369, 246, 612;
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21.—I16oo elval Tc‘n—i- :

«) tod 200, 400, 800;
B) toD 240, 480, 820, 840 ;
y) Tob 444, 484, 424. 812;

22, —Tléoo elval 10 —15—:

o) tod 500 ; 1000 ;
B) 1ol 550 ; 520, 5103 540'; 15003
v) to0 555 ; 505 ; 205 ; 405 ;

23.—[l6oec wépeg elval :

a) T6 100 WNVoE ; =
p) to
v) 10

» »

Sa o= b o]

8) to

24.—[Tboa TpdTa AeTTd elvo :

o) TO i Tfig &PAC ;

» »

B) o -

|
y) 10—5— » »

25. —[léoa Aemtd elval :
a) 10 g dpayuhc ;

1
2
B) Tc')-i5- i
1

o
D

KQN. KQNZTANTA,— Tabic 7. éxBooig AL,
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26) Tboec deK&pPES elvon :

S
a) T - TS dpoxufic:

B) fé —15— » »
WETO i— » »
X 10

27) Tl6oeg Spayueg elvar:
a) 10 -%- 00 TEVTOKOOAPLKOU ;

1

B) 10 5 » »
A e il » »
9) 10 -1—10-6—' » »

28) Tboeg dpayHES elval:

a) 10 32— 100 YLALEPLKOU ;

B) To o » »
sl
y) T T »
8) 1o -—1— » »
100

29) Mboec TOAGHES elvat:

a) 1o -;—- 100 pETPOU ;
B) o A » »

5
e
Y) © 75 » »
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30) Méogot woévtoL elva:

a) TO %- 100 HéTpou :
el =
B) To e »
y) T0 -1— » »
5
8) to e » »
10

31) Méoe¢ ypaputg elva:

a) 10 —;— o0 UETPOL;

ol
f_’)) TO -5-- » »
Y) T0o i » »
10
5) TO ——L » »
: 100

32) Méoa podma elven:

a) 10

> 100 MNYEWG :

B) to

— D »

4

y) 1o l- » »

33) IMNéox dpbuiax elvat :

1
o) To = Tfic OK&C ; i

B) o ;lT » »
) ‘;fc') . » »
i 8

3) to 110 » »
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34) Méoa ypappbplo elva:
a) 0 -;— 00 YLALOYPEOU 5

B) Te')-—L » »

3]
el
Y) TOTO_ » D)

1 e oo
35) [Néoov kootilel 16 Sy Eob pétpov Evog LOG-

opatog, éav 10 1 petpov adtol kootiln 480 dpy.:
1 s PR

36) INoéoov kooTilel T i1 el ninewe Evog VOG-
opaTog, ¢av 6 mfjyug avtod kootiln 180 opy.;

37) Tnv napapovﬁ'tﬁq TPWTOXPOVIAC, oL avolape
touc xoupmoap&dec, 1 adergn pov Kolha Bpfike oTOV KOU-

“‘16:‘6 ke 1) &del-

unapd tng 875 dpx., EY® 8¢ 10 & &md Bod Ppfike 1) &
o1y pou. INooa Bpfika £ya;

B) Metpfloewg:

1) Mooeg oxkdeg matateg B& TMAPWUE pé 360 dp¥.,
&v | 6ka mwhfjTol 5 dpx.;

Adog

Mg 5 Bpy. maipvope 1 oK.

» 10 » » 2 » 80TL 10 5 oTd 10 Ywpel
2 ¢Qoptc.

%19 > » 3 » 0wt 0 5 01d 15 YwpeE
3 ¢opég.

kol pE 360 dpy. B TEPGYE to60:c Okadeg B0EC Popic Y-
pel 10 5 016 360 firoL 360 : 5=

Atgtax€rg ThG dlaipéoeng

360 | 5
10 |72
0

£
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2) Méceg dkadeg k&pPouva O &yop&owUE pé 248
dpy., &v ¥ ox& TwAfjTal Tpog 4 BpY.

3) MMboeg dx&deg pfjha B& TapwUE wé 400 dpy., &v
Ok& TipdTon 32 Bpy.;

' 4) Méoa pétpa amo Eva Hpaoua B napwpe pé 700
Bpy., &v ui 25 dpy. malpveue 1 pETpPo;

5) [Moooug TAyeLs O& m&pwue &mo gva Dpaopa pé
792 Bpy , &v 6 Tfyvg adTod TwAfron 88 dpX.:

6) Tooec ox&deq &yA&BLx B Gyopaomye pE 642 BpX
&v ut 16 &yopdlwpe 1 Ok&;

7) Méoec popig YwPEL 1O 5 OTO 200;

B)iitin » » » 10 » 800;

Qe » » Bl 2n 1 T B0

10) Méoo BiBpayua K&vouv oi 458 dpy.;

11) » mevtddpaypa k&vouv ol 970 dpy.;
12) » dexddpoypa K&vovv ol 865 dpy.;
13) »  elkood&dpoyua k&vovv ol 520 dpx.;
14) » mevnvradpayua ké&veuv of 905 Bpy.;
15) Tdoeg dparyues Kdvquv ¢ 875 Aemtd;

16) [Méoa EKATOOTAPLIKE KEVOLY 915 dpy.;

17) Tlooeg dex&deg kavouv ol 307 pOV&BEG;
18) lMbéoeg EkaToVIadEG ké&vouv ol 525 pov&deg;
19) Moéoeg dpeg elval 780" hemtd;

20) MMéoouvg ufjvag wévouv 365 PEPEC;

21) Méoeg EPdopddeg xavovy ol 365 NMuépeg;
22) Méoa Tevnvépyla EXEL f 1 ok,

23) lMéoa elkOOLTEVIGPYLE EyeEL 1) OKE;

24) Méox EKATOOTEPYLE EyeL ) Ok&;

25) [oéoor mhyeg elval T& 275 polTLA ;
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26) TMéoa pérpa elval ol 575 mévToL;
27) Modoot otatfpeg elval 880 dxddeg;

28) Moéoec Bwdexddeg pavdOAla k&vouv ta 185 pav-
3107 Ke 45

29) Méoa ouvdovia B& k&uvope pe 376 THAXELS YCOE,
&v y\& koBéva yperalovrol 6 TiYELC;

30 Mboec Popeaiic oTpaTIOTIKEC BA poyn Evag padme
pé 750 mixelg Opaopa, &v ik xoBepid yperdlovral 4
TXELC ;

31) & nboeg pépsc B& mépy Evacg Epydng 1000 Spy.,
&v malpvy v fuépa 125 dpyx.;

32) [Mhoeg pmokbheg &V 15 dxédwv B& yeploovy pe
1o kpaol £vog Bapehold t@v 137 okddav;

33) Méo=c pépeg B& mep&ow ut 790 dpy., £av £E0Be0W
v fuépav 127 dpy.;

34) Mboec pépec 8& mepdow pd 1 6k& kage, £av ¢&o-
devo v Huépav 17 dpauta;

35) [Méoa TopTok&AAX TPETEL VO TOAAOWM YI& V& KEP-
Bhow 132 dpy., &v an’ 10 kabéva kepdile 4 dpy.;

36) ¢ méoeg pépeg B& mapy Evag £pyaTrg 900 &py.
gav malpvy TV fuépax 75 dpay.;

37) Z¢ méoeg Hpec B dlatpeln pudk duaootoixia 45
ybpetpa, &v Buatpéxn 30 xhdueTpa v opa;

11) Mpofipata

ned Adovrtar pi Sve npalel;

‘Opag o'

1.— Xpewotoboa 703 dpy. kU Ed@Ka MPATA 87 dpy

Yotépa 135 Bpy. kal katémy 108 dpy. [boa ypewort
AKOUN g



R

2.—'And Eva Papél, oL eTye 750 ox. kpaoi, TLAT) -
oape 135 &k., 88 OK. xai 267 ox. [1ogo xpaol OTEPYEL_T®-
pa péoa otd PapéM;

3.—3¢ 3 xogplvia PoAaue 750 TopToK&AALX ‘OTO o
215 kol otd B, 227. [ooa pahape otd Y. 5

4.—ETya 900 dpy. xal Eodevod yi& BBl 176 BpX-
Yi& oékka 135 dpy. kal yux namoltola 100 Lol pov
245 ®py. [Méoeq dpoypes wod Epewvay ;

5—[Towdg &pibuog Ba ebpedf, &av O &plBuocg 900  E-
Aattwbf kot 75 xal 245

6.—"Evac yopwkoc Ehape ot Ak &n’ T ady& Tou
136 dpy.’ &mod ¢paodha 28 BpX., &mo tupl 227 BpX. XV
&m, tic x6teg Tov 376 dpx. IMAnpwoe Bucg yux h&d 48
Bdpy., yu& polu 36 Bpy. xal Y& mmnépl 15 8py. Tlooec
Bpaypig tod Epewvay;

7.—“Evag poavépng &ydpaoce 85 6., 156 ©ok., kat 39
dx. matérec. “EndAnoe katomy 17 ok., 78 &k., xal 45 oK.
Totdrec. [6oeg Exelg &xdpn ;

8.—X0&c EEndevoax 165 BpX., onpeoca &t 48 5pX, A=
yGtepo. Moo ELwdevox ¥0¢ kal oNuUeEPa ;

9.—“Evac Epmopoc eloémpoge pa pépa 56, 14 Kal
678 dpayutc ; 'Eniipwose e 245, 97 xal 308 BpoyuEc.
Mdoeg Bpy. 00 Eusvay & Tig elonp&EeLg;

10.—“Evac épyéng épyaletal ué fuepopioBov 200
Bpayu@v xol EE0devEL THY Huépa 95 Bpx. Y& Tpogn TOV,
27 dpy. yi& &volkio, 12 Bpy. yi& kaBapotnnTa Kod 23
Bpy. yi& &AAax EEoda. [l6oeg dpayuég 100 TEPLOTEVOVV ;

12.—’Aybpaoc TPEIG KOTEG TNV W& 250 dpy., TV &M~
An 300 Bpy. kad TV TPl 325 8py. 'Emdinoa v pla 300

Bpy., TV &AAn 375 dpay. ol v tpltn 400 Bpy. [logo
éxépdnoc ;
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{’ATd pviune kadi YRPOTTRHC)
1.— TMéoa hemtd elvar :
o) 5 dpayudc kal 50 NETTS ;
B) 25 » e TH L
2.—T6oec Bpayuec elva :
a) 32 dekdpika kai 7 dpayuécg ;
B) 67 » » 30 » ;
y) 44 » BB :
3.—Tléoeg dpayuic elvar :
a) 2 xarootépika kol 65 Opy. ;
B) 45 » PESR G R

4.—TdooL mévToL elvar elva :

a) 8 pétpa kol 40 MEVTOL ;

Bib » P85 »
5.—ITéoec noA&uee elval :

o) 52 pétpa kal 8 TaA&UEG ;

B) 25 P B » ;
6.—TléooL mévtoL eTvan :

o) 36 makéuec kol 4 movTo ;

p) 10 » ey R
7—8 mahd&pec kai 65 YPopuéc méoeg ypouuéc elvan ;
8.—15 mévioL kol 6 YPOUUES T60EC ypappts elvan ;
9.—Iléoa podma elvar :

a) 30 mAxec xal 4 podmic ;

B) 25 » b B » :
10.—TMéoa dpapuia elva

a) 2 ok, kol 180 Spduta ;

B) 2 & xad 120 Bp&puic ;
11.—TNdoec dxé&bdec elfvar 10 otatfipeg 25 6k&8eq ;
(Fpanté) :
12.—15 gtatfipec k&pBouva k&l 37 dkddec &réun

T6oeg Skddec k&pfouva elvat ;
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13.—E&v £Eo0debw v Euépav 26 Bpy, yu& KOs,
14 3py. yi&x tpéu, 2 dpy. Y& yUSAoU TV TamouToLdy
kal 36 dpy. y1& &M EEo0da &ropukd pov, moéoa elvol T&
&ropiké pov E€0ba yik x&Be wive ;

14.—Té0co B& dhow yi& 3 TEUGyla yaof, Edv TO o
elvan 18 miyewv, 10 B’ 12 wiyeov, 16 Y 14 mixeov kai
ToMTon & mixug 18 dpy. ;

15.—Tl60eg pépec elvan 2 Etn xai 28 NUEPEC ;

16.—'Ayépaoa kpBé&pL 57 6k., 85 dk. xai 25 oK.
TPog 4 dpy. v oxké&v. [Néoo TANpLOa ;

17.—IMowdg &piBuoc B TpoKLYN., &v 010 EmromAd-
Ol0 100 &piBuod 78 mpootedii & &pLBuog 237 ;

18.—"Aydpaoa 7 k. kpéag pooyapdrt mpoc 40 Spy.
TV 6x&, 3 ox. Bobvo mpog 28 Bpy. TV Ok& Kai 12 ok,
Apvi mpog 48 Bpy. TV dka. [Téoo EMApwoa 1o Shov :

19.—T[1éoa émifpwoa yi& 15 bk, POLL Tpdg 18 Bpay.
v 0k&, yi& 16 éx. {a&yapn mpog 14 Bpay. v dk& kol
Y& 7 éx. tupi mpdg 36 Spay. v oKa ;.

Opés vy’

1.—8 épydareg yid uik épyaoia TAnp®Bnkav 360 Bpay.
Kai yu& pige &Gy 280 Spay.” méoee Spayuéc 6& mépn o
KaBévac ;

2.—'Aydépaox 16 &x. tupl &vti 480 Spoay. kol BéAw
&n’ 1) puetomdAnof Tou v kepdrow 128 dpay. MNéoo mpé-
TEL V& TOAROW THY OK&YV ;

3.—'Ayépaca 27 kéteg &vri 810 Bpayudv kal Tig
Endinoa 135 Spay. GrpBortepa. Moo ¢ndinoa Y K-
Bewd ;

4.~ Aybpaoa 17 &pwia kal 1& peTandAnoo &vtl 918
Bpoayudv, inueloox 8¢ 1o Ehov 68 dpayuéc. [Néoo elya
&Gyopdoel 16 kaBéva ;

5.—"Evag &€odedel 1oV pijva 137 dpay. L& Katoi-
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kio, 463 dpay. ywa tpogn kai 180 dpay. y& Siukgopa
&Aha EEoda. Tlooeg dpayuég mpémnel vamalpvy TV Nuépa
yi& v& Emapkii otd kabnuepivd tov E€oda ;

6.— Aybpaoa 28 miy. bp&opatog &vi 535 dpayudv’
yix 11 petagop& tov Edwka 27 dpay. kol yi& ¢bépo 79
Bpay. [Néoo oroiyiGer 6 kabévag mYUG ;

7.—"Evag éndhinoe 45 xotomovha &vtl 675 dpayudv
kol Enuiddnke 105 dpayuéc. oo elxe &yopdoel 10 Ka-
Oéva ;

8.—2’ Eva oyolelo éveyp&gnoav méplov 380 pabn-
Tai, £pétog B KoTA TO —i«— abt@v meploodtepol. [ldoon
Eveypaopnoav £ETOC ;

9.—Xpewotd onpepa 510 dpay., &god yxOic énAfjpwoa

A ; - e, = .
otod daveloti) pou TO - 16V 8owv 100 YpewoToloa [Téoa
Aotmov 100 ypewotoloo ;

10.—’Ayépaca Eva Eumdpevpa avti 915 dpoayudv:
&1 11 peTomdAnon tov Béhw v& kepdfow To Ev mMEUTITOV
TOV dowv Edwka yi&d vi 10 &yophow. [ldoa B& 1o me-
Mo ;

‘Opag &',

1.—Mu& ywpikn Epepe ot Aaikr dyopd Tpdg TOANOT
240 ady& &hA& oto Bpopo Eomagav Ta 60 aldyd, T& BE
Omohoima o EMOANOE TPOg 3 Bpay. 10 kabéva, [Mooeg
dpayutc elotnpate ;

2.—12 PBopéla yepdta A&dL Luyifovv 1 kabéva 65
oxaceg, 1 B¢ tdpa (dméBapo) BAwv poll Elvol 156 dk&d
1600 A&BL TEPLEXOLY ;

3.—"Evag toonévog elyxe 705 mpéPata kai tod Eo-
onoav 1& 687, 1& 8¢ dméhoina T& EmdAnoe mPdg 55 dpay..
70 KoBéva. [1ooec Bpayuég ENape ;



A G (e

4, - Z¢ tafeld 12 nuepdv tEmdeva 75 dpy. v fué-
pa. MNbéoeg pod Epswvav &mo 1000 dpy. mod elya;

5.—"Evag tupéumopog dydpace 38 doyela topl 1o
KaBéva Luyllel yepato 30 ékédeg, &delo 82 7 ox. TIléoeg
bk&deg Tupl Exouv SAa T& Bapéhia;

6.— Ayopooa 45 k. A&BL mpog 52 Bpyx, TNV OK& Kal
0 E¢ndAnoa mpoc 60 Bpy. TV ok&v. [1600 Eképdnoa;

7. “Evag Poutvpépmopog dybpooe 55 ox. Polrtupo
mpaoc 15 8py. v ¢k& kal to HETEMOANOE TPog 20 Bpy.
v oxké&v. [Nooo éKéquUE;

8, - "Evag épydtng malpvel v fuépa 725 Bpy. kal
£€odevel 650 dpy. INboa olkovouel THv éRdopdda;

9,—"AvV &paipéonre &m’ tov &pLBud 800 1o SexamAd-
oo tod 47, moldg &pbudg Bk Ppedi;

‘Opag &
1.—25 miyelg amod Eva Ogoaopa Emainbnkav 1000

Bpy. Evd elyav dyopacBfi 775 Bpy. [léoov Exépdnoe 6
TMOANTAC &1’ oV Kabéva mhyuv;

2.—T& v& mAnpaoon Evog 7 pétpa évoc. Le&opatog
Edoxe Eva mevrakoodpiko, Elafe BE péoto 17 dpy. [l6-
cov! ayopooe TO pETpov;

3.—"Evag Lwtunopog &ydpaoce 23 &pvik Kol T& peTE-
moAnoe avil 1000 dpy., &pod éxépdnoe 10 Bhov 126 dpy.
[Méoov elye &yop&oel 10 kabéva ;

4.—[lNépaoe 16 -15- 100 €toug. [Mdoeg elval of Hmohol-
meg Huépec;

5—"Evoac xatébeoce 10 T]_O v 1000 dpy., mov elye,
el¢ 10 tayvdpopikov Tapievtplov. Méoa éxp&rnoev;

6.—Xpewotoloa 679 dpy. kal MARpwIa 1O ;— aOTAV.

[Méoa Xpewotd &xdun;




7.—2Z¢ taid 3 ERdopn&dwv EEddsua &mo Tig 987 Bpy.
mov elya’ &av pol Euewvav 42 Bpy., méoeg dpy. EEmdeva
thv fpépav;
8.—"Evoa Bapéhl yepdto tupt Luyilel 32 4k, 10 &mMo-
Bapov 100 Papeliod (1) tépa) elval 4 ok.” 1O Tupl &Tw-
AfOn avtl 768 dpy. lNooov Emwindn n k&,
9.—’Aydpaca Tupl mpog 44 dpy. TNV Ok& kol TO pe-
tentoinoo mpog 50 dpyx. TNV Ok&, éxépbnoa B 720 Bpy.
MMéoec ok. Tupl elya &yopdost;
‘Cnetg o7
1.—Ta& 18 dx. koge émApwoe Evag mavtomahng 990
dpy. MNooec 6& ddon yu& &AAec 10 ok&deg upt trv dix
TN ; _
(2.—36 pétpa £vog Updopatoc Tpdvrar 576  &py.
[Méoo TiwdvTen tax 12 pétpa adtol;
3.—°Eav 6 mfjyvg évog Opdapatog Tipdton 360 dpy.
MooV TILAVTaL T& 6 polTia;
4.—4 CwétumopoL émodinoav 28 mpdfara kol Exépdn-
oav 24 dpy. &’ 16 kabBéva. [16oo képdoc Elafev O ka-
Bévac;

5.—16 k. Layapn iudvrol 348 dpy. [locov Ga dwow
Y& 35 okédeg;

6.— Aydpaoca 15 miyelg Opdopartog kal ETApe oa 16
-;— e &€lag twv, Atol Bpay. 192, Moo &ydpaoa TV
THYXLY ;

7.—'0 otatip 1OV &vBp&kwv maAsltal 220 dpay.
[T6co B& ddowpe yuk 175 ox.;

8.—Tl600 Ba Bdowue yi& 180 mopTok&KkALy, &V T) Eka-
TOVTaS abt®V TwAfjtal 400 dpayuéc ;

9.—Tldgo B& mépw &md 87 Aepdvix, &v 1) dwdzkdg
- o0tV TOATaL 36 dpayude ;
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10.,—4 pkponwAintal énodAnoay 108 katdémovia Kol
Eképdnoav &’ 16 kabéva 7 dpay. [looo képdog mfipe 6
KaBevacg ;

11. — N& 3 otratfipeg matéareg mARpwoa 792 dpay.
Méoo &ydpaoa thv Ok&v ;

12) ipofinpata

Avépeva xei pE meplocdTEpEg &mo SUo mpaelg

1.—"Avyopooa 25 ox. tatdreg mpog 3 dpay. TV Okav
kal énoAnoa tic 10 ok. mPog 5 dpay. TV OKGvV Tig BE &A-
Aec mpog 4 dpay. v éxav. [léoo éxépdnon;

2T 24 &pvix Edwka 720 Bpay. AT T) peta-
TOANOY TV BEA® va kepdfjow 240 dpay. [16oco mpénel va
TWANO® TO Kabeva ;

3.—Muwx ywpkn mipe ot Aaikny dyopd an’ T ady&
Tng 85 dpay.” EmwAnoe kal 16 ok, pepibiax mpog 12 dpay.
v 0k&v, kol 9 xotdmouvha Tpog 37 dpay. 16 kabéva. AT’
T Aemtd 1ol mipe dydpaoe 38 myelg mavi Tpog 27 dpay.
tov mijyvv. [16oeg dpaypég tfig Euevay ;

4, —"Evog povépne &ydpoaoe 25 ox. poBakiva Tpog
15 Bpay. v Ok&v: &m’ alta Tto0 &odmnoov 3 ék. kal
ETOANCE T& LTWOAoma mpog 20 Bpay. v Oxk&v. [ldoo
Exépdnoe ;

5. "Evag mavtondAng fyopaoe 25 &k, £AlEg Ttpdg 20
dpay. v ok& tod fodmnoav &’ altic 5 ék., tic B& &A-
Aeg tig EmmAnoe xal éxépdnoe 80 Bpay. [léco émdAnoe
v OK&V ; (&m. 29)

6.—"Evag pumakéAng aydpace 106 ox. kpaol mpog 8
Spay. v OkG&v' &’ alTég émmdAnoe mp@tov 68 k. TPOC
10 dpay. v &K&V kal tig Oméhowneg mpdg 6 Bpay. TNV
oxav. [1600 xképdios; (&m. 60)

7. "Ayopaoa 36 6k.fodtupo mpog 103 Bpay. v ok&v.
[Nooo mpémel v& TwARo® TNV K&V Y& V& kepdiow kol
396 Bpay.; (am. 114)
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8.—"Evag yoipoPookdg émdAnoe 7 yxolpoug .mpdg 68
Bpaypdg tov Eva kal 18 kéteg mpog 25 dpay. TV xobe-
pié&e pé ta xprpota, mol mijpe, &yopaoe mpofativeg mpog
88 dpay. v ula. [Méoeg mpoPativeg &yopaoe ;

9. —W¥ahvioa 5 6k. matdteg mpog 7 dpay. TV Ok&V
7 ok. Lhyapn mpog 23 dpay. TV OkaEV' 3 oK. KpEag TMPog
56 dpay. TV Ok&v: 6 6k. Podtupo mPog 105 Bpay. TV
okayv. [Néoa Ba A&Bw péota &mod Eva yuh&piko; (4am. 6)

10.—I1600 B& ddow yi& 7 ox. kal 100 dpdpia kpéag,

&v 1 6k& mwAfjron 36 Bpayudg ; (261)
11.—’Amd 2 otatfipeg Kal 25 dk&deg Layapn EnoAinoa
38 ok. [Nboeg dkadeg Layapn EXw; (&m. 75)

12.—"Evag owtépmopog elye otnv &mobfxn tou 900
oK. oltov kol EndAnoe 5 obdkkovg 1AV 60 Ok. Ekaotov, 7
odkkove t@v 30 6x. £€kootov kal 15 odkkovg TdV 20 Ox.
gxaotov. [16oog aitog Euslve oty &mobrkn tou; (&t 90)

13.—I[160eg pépec elvar 2 €, 5 ufjvec xol 17 pé-

14.—"Evag kpeondAng &ydpaoe 3 &pvid mpog 175
Bpy. 10 kabévar &’ avta Emdinoe 26 Ok. xpéag mpog 36
Bpy, TV Ok&v kai & 3 Toudpla TV TPdG 13 Bpy. TO Ka-
Béva. [16oo Exépdnoe ;

15.—"Evag pavéapne &ydépaoce 150 okd&. pfha mpog
28 dpa. v Ok&v' an’ alta Emdinoe tic 95 Ok. mpog 36
dpy. TV Ok&v kol ta Omoroina mpog 25 dpx, TV OkEV.
Tléoec dpay. Exépdnoe;

16.—°0 8log & pavépng elye dyopdoel kal 350 Ok.
mat&tee TPOC 4 dpy. TV Ok&v. ‘An’ adtég Eodmnoav 27
k. AT Tlg &ANeg EmdAnoe Tig 275 Ok. mpog 6 Bpy. v
dk&v, Ta B¢ Omoloimovg mpdg 5 Bpyx. tiv Ok&v. [ldoov
xépdog Emfipe ;
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